



سرمقاله

محمد علی

اگر نفت نبود

اگر نفت نبود، آسمان آبی می ماند. آب ها آلوده به فاضلاب های صنایع نمی شدند و پيس آب کارخانجات پتروشیمی به رودخانه کُر نمی رفت تا ماهی ها بمیرند و کشاورزی سنتی جای خود را به کشاورزی وابسته به کودهای شیمیایی نمی داد. اگر نفت نبود انگلیسی ها در آبادان از کارگران ایرانی بیگاری نمی کشیدند و در مقابل ورودی باشگاهشان نمی نوشتند «ورود ایرانی و سنگ ممنوع» اگر نفت نبود خاورمیانه روی جنگ نمی دید و محل تاخت و تاز و رقابت بین کشورهای اروپایی و شرکت های آلمانی نمی شد. اگر نفت نبود بسیاری از مشاغل مزاحم و آلوده کننده، جهان را تیره و تار نمی کردند. اگر نفت نبود دریاها پاک می ماندند و آبزیان زندگی طبیعی خود را به دور از آلودگی ها ادامه می دادند.

اگر نفت نبود کارخانجات اسلحه سازی همانند امروز گسترش و توسعه نداشتند و درآمد حاصل از فروش اقتصاد آمریکا و اروپا را وابسته به آن نمی کرد تا برای حفظ آن در طول ۲۰۰ ساله اخیر این همه جنایت عادی تلقی شود.

اگر نفت نبود زندگی ماشینی مسیر حرکت انسان را از منویت و اخلاق به انحراف از میارهای انسانی تغییر نمی داد و جهانی دیگر می داشتیم که می توانستیم رایحه دل انگیز گل ها را حس کنیم و شش هایمان را به هوای پاک عادت دهیم تا شاهد تنگی نفس، آسم و سرطان ریه نباشیم.

اگر نفت نبود کشورهای نفت خیز در رقابتی تمام قد درآمدهای حاصل از فروش نفت را بیشتر برای خرید سلاح های پیشرفته هزینه نمی کردند و برج های آنچنانی در سرزمین های بی آب و گیاه به سوی آسمان قد نمی کشیدند.

اگر نفت نبود دشمنی های پنهان و آشکار کشورهای همسایه امنیت روانی را از مردمان سلب نمی کرد و خاورمیانه انبار باروت سلاح های کشتار جمعی نمی شد.

اگر نفت نبود تصادفات جاده ای و خیابانی اتومبیل ها همه ساله جان صدها هزار نفر را نمی گرفتند.

اگر نفت نبود نان طعمی دیگر می داشت و میوه ها نیز کم ضرر می شدند و به کودهای شیمیایی آلوده نمی گریدند.

اگر نفت نبود آسمان نیز از غرش هواپیماها و آلودگی های ناشی از سوخت بنزین در آمان می ماند و زمین نفس راحتی می کشید.

اگر نفت نبود، اعماق زمین رنج مته های آلماسه را در خاطر نمی داشت و بهشتی به جهنم میزبان تبدیل نمی شد.

راستی اندیشیده ایم که اگر نفت و فرآورده های آن و صنایع ناشی از فناوری های ناشی از سوخت میعانات گازی زندگی انسان را اینگونه سیاه رقم نمی زدند، انسان در مسیر تاریخ و تمدن به چه جایگاهی می رسید؟

نفت اگر طلاست برای بشریت بلاست. بلایی با حرکتی خاموش و پنهان که هر چه بر سر ما می رود از همین بلاست.

جنگ های خونین، کینه توزی های عمیق، نابوری ها و خلاء ناشی از خروج منویت از آذهان و اندیشه انسان، نابود تولیدات مصرفی زوروقی، شکاف در فاصله طبقاتی، سرعت در تغییر کیفیت و کمیت مواد مخدر و افیونی.

دل مشغولی به فرهنگ های وارداتی، دور شدن از اصالت های قومی و میهنی و نهایتاً چهره جدیدی از زندگی مصنوعی که به آن عادت کرده ایم. همه ناشی از تحولات صنعتی تکیه بر مواد و فناوری های نفتی است.

ای کاش نفت نداشتیم. ای کاش آسمان فضای زندگی مان آبی و پاک می ماند و نفسمان از آلودگی ها به شماره نمی افتاد و گوشمان به صداهای مزاحم عادت نمی کرد.

ای کاش اسب های نجیب باز هم در کنار گندم زارها را تاخت، تیمان را می تکاندند تا شاهد انباشت چربی در کیدمان نباشیم.

ای کاش پروانه ها در کنار جویبارها از روی گل غنچه های عطراگین پونه های وحشی جست و خیز می کردند نه آنکه چوگان امروز با تلمبه خانه ها آب های کشیده شده از اعماق دیگر آبی برای جاری شدن چشمه ها و جویبارها نباشد و فقط خاطره ای در دل تاریخ از آنچه بود و نیست باقی بماند.

و اما اگر دوران زندگی ماشینی آدمی به گونه ای رقم بخورد که دیگر نفت و گازی نباشد جایگزین آن چه خواهد بود؟ برق یا نیروسان دیگری؟ هرچه باشد زندگی را تحولی دیگر خواهد داد. بی شک به نظر نمی رسد که این اتفاق به زودی محتمل باشد زیرا نسل جدیدی که از خاصیت نفت در خوراک، لباس، رفتار، اخلاق، سیاست و دیانت بهره مند است از اصالت خوی آدمیت فاصله گرفته و به قول سهراب سپهری: پاسبان ها همه شاعر نیستند و زنی نور در هاون نمی کوبد و بچه ای ماه را بسو نمی کند. والسلام

در مکالمه تلفنی روسای جمهور ایران و آفریقای جنوبی مطرح شد اعلام حمایت قاطع جمهوری اسلامی ایران از اقدام آفریقای جنوبی



جنوبی بوده است، گفت: بسیار خرسندیم که می بینیم کشورهای تاثیرگذار و صلح دوستی همچون جمهوری اسلامی ایران حامی مردم فلسطین بوده و خواهان استیقای حقوق آنها هستند.

رئیس جمهور آفریقای جنوبی در ادامه مخالفت برخی کشورهای حامی رژیم صهیونیستی را در اراده کشورش برای مبارزه با نسل کشی و جنایتگری رژیم صهیونیستی بی تاثیر دانست و افزود: این کشورها همواره در مناسبات جهانی رویکردی ریاکارانه و مزورانه داشته اند، اما در فجاجیه دهشتناک غزه چهره واقعی شان

عیان شده و ملت های دنیا دریافته اند که آنها هیچ اهمیتی برای جان انسان ها قائل نیستند.

رئیس جمهور آفریقای جنوبی همچنین با بیان اینکه دولت و ملت این کشور برای جمهوری اسلامی ایران احترام بسیار زیادی قائل است، تاریخچه روابط دو کشور را سرشار از مناسبات و تعاملات خوب توصیف و بر علاقمندی آفریقای جنوبی برای ارتقای همه جانبه سطح روابط فیما بین تاکید کرد.

رئیس جمهور همچنین با اشاره به اراده مسئولان دو کشور برای ارتقای بیش از پیش روابط، بر بهره گیری از ظرفیت های متنوع متقابل برای گسترش همکاری ها در حوزه های مختلف سیاسی اقتصادی و علم و فناوری به سطوح بالاتر تاکید کرد.

رئیس جمهور آفریقای جنوبی افزود: این اقدام در دوره «سیریل رامافوزا» رئیس جمهور آفریقای جنوبی نیز در این گفت و گو تلفنی با بیان اینکه جمهوری اسلامی همواره به عنوان دوستی واقعی و قابل اطمینان در زمان های دشوار در کنار ملت آفریقای

تصریح کرد: انتظار جامعه بشری و همه ملت ها از این دادگاه اجرای عدالت و صدور رای محکومیت رژیم جنایتکار صهیونیستی است.

رئیس با اعلام حمایت قاطع جمهوری اسلامی ایران از این اقدام شجاعانه آفریقای جنوبی افزود: این اقدام در دوره «سیریل رامافوزا» رئیس جمهوری آفریقای جنوبی واقع شده است. نام شما آقای رامافوزا را در کنار نام نلسون ماندلا به عنوان شخصیتی ضد نژادپرستی و عدالت خواه در جهان تثبیت خواهد کرد.

دیوان لاهه:

اسرائیل باید فوراً عملیات نظامی در غزه را متوقف کند



وی تاکید کرد: یوآو کالات، وزیر جنگ اسرائیل، غزه را تحت محاصره کامل قرار داد و آب و برق و سوخت غزه را قطع کرد. وی مردم غزه را حیوانات انسانی توصیف کرد. حقوقی که آفریقای جنوبی خواهان آن شده است قابل اجرا است و آن حمایت از فلسطینی ها در برابر کشتار جمعی است. گزارشات و اسناد ارائه شده توسط آفریقای جنوبی مقبول و منطقی است و در نتیجه دادگاه باید آن را بررسی کند. فلسطینی های غزه حق دارند در برابر کشتار جمعی حمایت شوند.

رئیس دیوان بین المللی دادگستری تاکید کرد: شروط برای اتخاذ تدابیر موقت فراهم است. اسرائیل باید اقدامات لازم را برای ممانعت از قتل یک مجموعه از انسان ها یا آسیب رساندن شدید به آن ها اتخاذ کند. اسرائیل باید تمام اقدامات لازم را برای ممانعت از کشتار جمعی و نسل کشی در غزه اتخاذ کند. اسرائیل باید فوراً تدابیری را برای ممانعت از ویرانی و تخریب در غزه اتخاذ کرده و گزارشی را به دادگاه درباره تمام تدابیر موقت ظرف یک ماه ارائه کند. در این حکم آمده است: اسرائیل باید تضمین کند که نیروهای مرتکب کشتار جمعی نشوند. همچنین باید اقداماتی را برای بهبود وضعیت انسانی در غزه اتخاذ کند. غیرنظامیان در غزه با وضعیت بسیار دشواری مواجه هستند. اقدامات اسرائیل برای از بین بردن خطرات ناشی از اجحاف در حق فلسطینی ها کافی نیست.

رئیس این دادگاه تاکید کرد: ما اقدامات اضطراری را درباره پرونده نسل کشی در غزه توسط اسرائیل اتخاذ می کنیم. اسرائیل باید فراهم کردن فوری کمک های لازم برای مردم غزه را تضمین کند. باید تمام طرف های درگیر در غزه به قوانین بین المللی پایبند باشند و گروهان ها را فوراً بدون شرط آزاد کنند. قاضی در دادگاه رای موافق دادند که باید اسرائیل تدابیری را برای ممانعت از کشتار جمعی اتخاذ کند.

اسرائیل ارائه کرد. اما دادگاه در حال حاضر تصمیمی را درخصوص اینکه آیا کشتار جمعی اتفاق افتاده یا خیر نخواهد گرفت اما درباره امکان وقوع کشتار جمعی حکم خواهد داد. ما پرونده کشتار جمعی علیه اسرائیل را در نمی کنیم و درباره حکم دادن به اقدامات اضطراری اختیار داریم. اطلاعات نشان می دهد که بیش از ۲۵ هزار فلسطینی کشته و بیش از ۲ میلیون نفر طی جنگ آواره شده اند. ملت فلسطین براساس توافقنامه منع کشتار جمعی تحت حمایت هستند. گزارشات اولیه نشان می دهد غزه به مکان نامیدی و مرگ تبدیل شده است.

رئیس دادگاه بین المللی دادگستری تصریح کرد: ما گزارش آنرا (اژانس اسناد و کار سازمان ملل برای فلسطین) در ۱۳ ژانویه را در دستمان داریم که در آن تاکید شده از این جنگ ویرانگر بیش از ۱۰۰ روز گذشته و بمباران غزه همچنان ادامه دارد و موجب آوارگی تعداد زیادی از ساکنان شده است. بیش از ۲ میلیون نفر آسیب دیده اند. از نظر جسمی و روانی آسیب دیده اند و کودکان در رعب و وحشت به سر می برند. سازمان جهانی بهداشت ۲۱ دسامبر اعلام کرد ۹۳ درصد ساکنان غزه با سطح بی سابقه ای از گرسنگی و سوء تغذیه مواجه هستند.

سفرای ایران و پاکستان کار خود را از سر گرفتند

سفرای ایران و پاکستان که در پی مسائل اخیر میان دو کشور مناصب خود را ترک کرده بودند، از دیروز (جمعه) وظایف خود را از سر گرفتند.

به گزارش ایسنا، پس از حمله نیروهای نظامی ایران به مقر ترویرست ها در مرز پاکستان و تنش های کاتاهی که بین تهران و اسلام آباد ایجاد شد، دولت پاکستان هفته گذشته تصمیم گرفت به بحران با ایران پایان داده و روابط دیپلماتیک با تهران را به طور کامل از سر بگیرد. به گزارش اسپوتنیک، پیش تر در پی گفت و گو تلفنی وزرای امور خارجه پاکستان و جمهوری اسلامی ایران، دو طرف توافق کردند که سفرا تا ۲۶ ژانویه (۶ بهمن) به محل کار خویش بازگردند.

چرا آمریکا برای خروج از عراق اعلام آمادگی کرد؟

با عدم دسترسی حماس و حزب الله به اسرائیل، مقاومت در عراق که دو هدف کمک به فلسطین و مقابله با حضور نیروهای آمریکایی در این کشور را اهداف عملیات خود مطرح می کند دیگر دلیلی برای ادامه فعالیت نظامی در خاک کشور عراق نخواهد داشت.

به گزارش ایسنا، عبدالرضا فرجی راه، استاد ژئوپلیتیک و کارشناس ارشد سیاست خارجی در یادداشتی برای جماران نوشت:

روزیها گذشته در خبرها آمده بود سفیر آمریکا در عراق در ملاقاتی که با آقای فواد حسین، وزیر خارجه آن کشور داشته پیام مهمی را به وزیر فوق الذکر تحویل داده است. وزیر خارجه عراق اعلام پس از انتشار این خبر اعلام کرد نخست وزیر عراق به زودی این پیام را مورد بررسی قرار خواهد داد.

با توجه به افزایش تنش ها و درگیریها در منطقه و هدف گرفتن نیروهای آمریکایی در داخل عراق، ابتدا این تصور به ذهن خطور میکرد که دولت عراق پیامی تهدید آمیز مبنی بر مقابله به مثل نیروهای آمریکایی با شدت و استمرار بیشتر علیه نیروهای درگیر با این کشور در عراق را دریافت کرده است. دولت جو بایدن، رئیس جمهور در داخل آمریکا با انتقاد تند کنگره و به ویژه جمهوریخواهان مواجه شده و با توجه به موقیعت های پشت سرهم دونالد ترامپ در کارزار انتخاباتی جمهوریخواهان در چند ایالت، چاره ای جز شدت عمل بیشتر و تضعیف هر چه بیشتر نیروهای مقاومت عراق ندارد. اکنون با آشکار شدن محتوای پیام از سوی دولت عراق، روشن شد که آمریکا آمادگی خود را برای گفت و گو در مورد خارج کردن نیروهایش از عراق اعلام کرده است.

امری نسبتاً غیر منظره که قبلاً با مخالفت کاخ سفید روبه رو شده بود. اکنون پرسش این است که چگونه آمریکا حاضر شده ۲۲۰۰ نفر از نیروهایش را از یک کشور مهم قضی که در دو دهه گذشته بیش از دو هزار میلیارد دلار برای آن هزینه کرده، خارج کند. در حالی که در سوریه با حداقل تولید نفت و غیر قابل مقایسه با عراق ثروتمند، یک هزار نیروی نظامی خود را حفظ می کند. در این رابطه به دو علت می توان اشاره کرد: آمریکا با این پیام بر صد از سوی دولتمردان عراق تا دنبال آن است که از فشار حملات نیروهای وابسته به جبهه مقاومت در عراق کاسته و گشایشی در جبهه غزه ایجاد کند و در نهایت شاید اسرائیل به آتش بس تن دهد. در یکی دو هفته گذشته که درگیری های دو طرف در داخل عراق شدت یافته و آمریکا در تنگنا قرار گرفته بود نخست وزیر عراق بر خروج نیروهای آمریکایی از عراق تاکید کرد.

در واقع می توان درک کرد که هم دولت عراق و هم دولت آمریکا با طرح موضوع گفتگو برای خروج نیروهای آمریکایی از این کشور نسبی، به دنبال برقراری آرامش نسبی در داخل عراق هستند تا از شدت هر چه بیشتر بر خودرها که می تواند زمانی غیر قابل کنترل شده و حتی به کشور همسایه شرقی عراق نیز سرایت کند جلوگیری کنند. هرچند بعید است نیروهای مقاومت عراق تا زمانی که اسرائیل کشتار غیرنظامیان در غزه را متوقف کرده و از آن سرزمین خارج شود، حملات خود به نیروهای آمریکایی را متوقف کند.

دلیل دوم را می توان در راستای استراتژی کلی آمریکا در منطقه یعنی تشکیل سیاست دو کشور فلسطین و اسرائیل، ایجاد رابطه بین عربستان و بقیه کشورهای اسلامی با اسرائیل و تضعیف کلی جبهه مقاومت در منطقه ارزیابی کرد.

از آنجایی که تاکید آمریکا، اروپا و حتی بسیاری از کشورهای عربی بر این است که دیگر حماس نقشی در غزه نداشته باشد و نیز در صدد هستند که با فشار نظامی اسرائیل و فشار سیاسی از سوی غرب، در جنوب لبنان ارتش را جایگزین نیروهای حزب الله کنند. لذا با خروج نیروهای آمریکایی از عراق و احتمال جایگزینی آنها با نیروهای امنیتی، جبهه دیگر مقاومت در عراقی را هم خنثی خواهند کرد.

نکته ای که در هفته های اخیر چندین بار از سوی اتونوی بلینکن، وزیر خارجه آمریکا مورد اشاره واقع شده این است که ایجاد دو دولت و برقراری رابطه بین اسرائیل و عربستان و کشورهای دیگر عربی می تواند برای پایان مخاصمات در خاورمیانه منجر و جمهوری اسلامی را خلع سلاح کند. در واقع با عدم دسترسی حماس و حزب الله به اسرائیل، مقاومت در عراق که دو هدف کمک به فلسطین و مقابله با حضور نیروهای آمریکایی در این کشور را اهداف عملیات خود مطرح می کند دیگر دلیلی برای ادامه فعالیت نظامی در خاک کشور عراق نخواهد داشت. اگر علت دوم به واقعیت نزدیک باشد باید دید که دولت در اقلیم کردستان که شدیداً علاقمند به حضور نیروهای آمریکایی در شمال عراق است چگونه با آمریکا و دولت عراق کنار خواهد آمد.

حاج علی اکبری اعلام کرد: انتخابات ایران یکی از سالم ترین انتخابات در جهان است



خطیب موقت نمازجمعه تهران با تاکید بر اینکه دشمنان به دنبال زیر سوال بردن سلامت انتخابات هستند، گفت: انتخابات ایران یکی از سالم ترین انتخابات در جهان است؛ چرا که مردم انتخابات را برگزار می کنند و مراقبت از آن با خود مردم است. به گزارش ایسنا، حجت الاسلام والمسلمین محمدجواد حاج علی اکبری در خطبه های نماز جمعه تهران با بیان اینکه اخیراً محیط کشور و تهران به یاد شهدای مدافع حرم حال و هوایی خاص پیدا کرد، اظهار کرد: آنان به دست تروریست های پلید رژیم صهیونیستی

به شهادت رسیدند. به آنان و خانواده های شان که هم زمان آنان بودند، به ویژه همسرانشان که با ایشان همراهی می کردند، تسلیت می گویم. سهم جمهوری اسلامی در انتقام قاطع و پشیمان کننده محفوظ است. وی با اشاره به برگزاری کنگره بزرگداشت شهدای پایتخت، افزود: تهران را باید دوباره شناخت. چقدر استعداد معنوی باید در یک شهر وجود داشته باشد که ۲۴ هزار شهید تقدیم کرده باشد؟ اقدامات بسیار خوبی در زمینه پاسداشت یاد آنان انجام شده است. شهدای ما از حرکت انقلاب و پیشبرد آرمان های آن حفاظت و صیانت می کنند و این کنگره گامی برای یادکردن از آنان و سهم شان در پیشرفت انقلاب است. خطیب موقت نماز جمعه تهران یادآور شد: کارهای فرهنگی، هنری، اجتماعی و به ویژه کارهایی که بتواند این عزیزان را بیشتر به نسل جدید معرفی کند، همچنان باید انجام شود. سپاه تهران در این زمینه اقدامات خوبی انجام داده است و این مسیر باید با اقدامات بدنی تکمیل شود.

حاج علی اکبری یادآور شد: فرمان الهی بر انتخابات قرار دارد که یک وظیفه اسلامی، ملی و سراسری است. همه باید همت کنیم که در انتخابات یک همراهی و همکاری قوی داشته باشیم. دشمنان علیه انتخابات فعالیت می کنند و می خواهند مشارکت با جنگ روانی علیه مردم زیر سوال برود. هم رقابت مخدوش شود، هم امنیت را تحت تاثیر قرار دهند و هم سلامت آن را زیر سوال ببرند؛ در حالی که انتخابات ایران یکی از سالم ترین انتخابات در جهان است. علتش این است که مردم انتخابات را برگزار می کنند و مراقبت و برگزاری آن با خود مردم است. وی افزود: امیدواریم با هوشیاری ملی از امنیت کشور به ویژه در زمان انتخابات هم پاسداری شود. در بعد رقابت برای هر کرسی مجلس ۴۰ رقیب وجود دارد و این یعنی یک رقابت خوب. در مشارکت هم آن شاه الله همه مردم در انجام این کار بزرگ همراهی داشته باشند تا وظیفه دینی، ملی و الهی ما انجام شود.

گفت و گوهای انتخاباتی متمرکز بر ارائه ایده برای حل مسائل مردم باشد

رئیس ستاد انتخابات کشور گفت: رقابت های انتخاباتی باید برای حل مشکلات مردم باشد و با حضور مردم و مشارکت قوی است که تشکیل یک مجلس قوی و تقویت مسیر پیشرفت کشور را شاهد خواهیم بود. به گزارش ایسنا، سیدمحمدتقی شاجرغازی پنجشنبه ۵ بهمن ۱۴۰۲ در جلسه ستاد انتخابات استان تهران، با اشاره به فراوانی شعب در استان تهران اظهار داشت: اجرای فرآیند انتخابات در تهران به دلیل تمرکز که در این استان وجود دارد بسیار مهم است و دستگاه های مسئول از ماه های گذشته در حال فراهم سازی زیرساخت ها و امکانات مورد نیاز می باشند. وی با بیان این که «دشمن همه ظرفیت خود را به صورت تمام وقت علیه جمهوری اسلامی ایران بکار گرفته است» گفت: دشمن تمام توان خود را برای تبلیغ علیه انتخابات و ناامید کردن مردم از مشارکت به کار بسته و یکی وظایف ما نمایان نمودن توطئه های رسانه ای دشمنان و روشنگری است. راهبردر رسانه ای در انتخابات می تواند تبدیل تهدید هجمه های رسانه های دشمن علیه انتخابات به فرصت آگاهی بخشی و جهاد تبیین باشد که تحقق این مهم نیازمند نقش آفرینی همه نخبگان و صاحبان تربیون در میدان جهاد تبیین و روشنگری است.

وی برگزاری جلسات و نشست های انتخاباتی با حضور اقشار مختلف مردم را مهم و کاربردی دانست و گفت: گفت و گوهای انتخاباتی اگر متمرکز بر ارائه ایده برای حل مسائل مردم باشد آن زمان تاثیر انتخابات در تحول کشور بهتر درک می شود و در مشارکت هم موثر خواهد بود. رقابت های انتخاباتی باید برای حل مشکلات مردم باشد و با حضور مردم و مشارکت قوی است که تشکیل یک مجلس قوی و تقویت مسیر پیشرفت کشور را شاهد خواهیم بود.

رئیس ستاد انتخابات کشور با بیان این که «برابر ماده ۱۱ قانون انتخابات، هر فرد حائز شرایط اخذ رای که یکی از پنج مدرک هویتی را همراه داشته باشد برای یک نوبت امکان شرکت در انتخابات و رای گیری را دارد»، افزود: لازم است اهتمام بیشتری در اطلاع رسانی شرایط و فرآیند رای گیری به مردم صورت گیرد. وی در پایان با اشاره به بکارگیری تمام ظرفیت کشور برای برگزاری هرچه با شکوهر انتخابات خاطرنشان کرد: تمهیدات لازم برای برگزاری انتخابات فراهم شده و رصد و نظارت میدانی برای اجرای مطلوب انتخابات در حال انجام است.

به مناسبت روز مرد



در آستانه میلاد مولا علی علیه‌السلام و به بهانه بزرگداشت مقام پدران، به دنبال واژگانی بودم برای توصیف پدران و مردان سرزمینم، اما چه واژگانی بهتر از آنچه از دل بر آید و ناگزیر و لاجرم بر دل نشیند که هم کلیشه نباشد و هم وصف حال باشد برای تمامی مردانی که اینچنین‌اند:

همسر از تو ممنونم که در این روزگار وانفا و آرامش خانواده‌مان را ساختی. ممنونم که پناهگاه مادی و معنوی‌مان بودی و آسایش فرزندانمان را بر آسایش خود مقدم داشتی و همواره در تمامی عرصه‌ها پا به پیشان بودی تا بر تو تکیه بزنند و بایستند و نهال نازک وجودشان در کشاکش این روزگار خم و راست نشود.

ممنونم که با ایجاد خاطرات خوب، برایشان کودکی و نوجوانی پرباری ساختی که در آینده به استناد آن، وسعت دید و جهان‌بینی متفاوتی داشته باشند. ممنونم که تلاش برای معاش حلال را سرلوحه زندگی‌ات قرار دادی تا از قبل آن اولادمان صالح باشند و روزی‌مان پر برکت.

ممنونم که با صفا و سادگی سعی کردی الگوی مناسبی باشی برای فرزندانمان از انسان‌دوستی، احترام به طبیعت، قانون‌مداری، میهن‌پرستی، عرق به گذشتگان و ایثارگران در تمام ادوار تاریخ این مرز و بوم، و از همه مهمتر، صداقت؛ تا از تو تاسی بجویند و پای در مسیرت بگذارند.

ممنونم که خودت بودی، خودت ماندی و خواهی ماند. ممنونم که تلاش نکردی ابرقهرمان غلوا میز زندگی ما باشی، هرچند که در نگاه ما، تو همیشه قهرمانی؛ قهرمانی که سنگ هفتاد من بلند نکردی، شاخ غول نشکست، به جنگ دیو سپید نرفت، اما در هفت خون زندگی همواره ایستاد و مقاومت کرد تا خم به ابروی خانواده‌اش نیاید.

ممنونم که از روی چهل و تحجر، خود را عالم‌ترین ندانستی و از آنانی نبودی که دریشان بر یک پاشنه بچرخد و مرغشان یک پا داشته باشد تا دیکته کنند آنچه را که خود بدان دست نیافتند.

ممنونم که اجازه تفکر و تعقل و تصمیم‌گیری (ولو اشتباه) به خانواده‌مان دادی تا ببینیم و بیاموزیم و تجربه کنیم. ممنونم که با پرهیز از القای اسطوره‌های خودت، این آزادی عمل را ایجاد کردی که حرفها را با عملها قیاس کنیم و نپذیریم هر آنچه با عقل و منطق و شرع و انسانیت تمایز دارد.

ممنونم که مسیر دانش و علم‌آموزی و خردورزی را برای فرزندانمان هموار کردی و آنان را با مهر به این مسیر سوق دادی.

در این زمانه که همه فریاد حقوق زنان سر می‌دهند میباید حرمت مردان مرد شکسته شود و با کم لطفی به حاشیه رانده شوند که متن زندگی متشکل است از وجود زن و مرد.

من با خلوص نیت برای حداقل حق تو که داشتن منزلی امن و آرام است می‌کوشم و پای عهدمان هستم.

می‌دانم که گاهی علی‌واری به یاری کسانی می‌روی که زمانه بیشتر از دیگران به ایشان سخت گرفته، و امیدوارم دست همان مولایمان یاورت باشد و خداوند قلب مهربانیت را با مهر بی‌کرائش آرام کند.

**آرام قلب من روزت مبارک
نسیم عبدالعلی
به وقت دوم بهمن ۱۴۰۲**

۶۲ داوطلب دیگر انتخابات مجلس در فارس تایید صلاحیت شدند

حوزه انتخابیه شیراز و زرگان ۱۸ نفر، حوزه انتخابیه سیدان و بیضا ۶ نفر، حوزه انتخابیه آباده، بوانات، خرم بید و سرچهان چهار نفر، حوزه انتخابیه نی ریز، استهبان و بختگان یک نفر، حوزه انتخابیه مرودشت، ارسنجان و پاسارگاد پنج نفر، حوزه انتخابیه لامرد و مهر هفت نفر، حوزه انتخابیه لارستان، خنج، اوز، گراش و جویسم سه نفر، حوزه انتخابیه داراب و زرین دشت یک نفر، حوزه انتخابیه رستم و ممسنی ۲ نفر، حوزه انتخابیه کوار، خرامنه و سروستان ۲ نفر، حوزه انتخابیه جهرم و خفر یک نفر، حوزه انتخابیه فیروزآباد، فراشبند و قیروکارزین چهار نفر، حوزه انتخابیه اقلید سه نفر و حوزه انتخابیه کازرون و کوهپنار پنج نفر.

رئیس ستاد انتخابات استان فارس گفت: صلاحیت ۶۲ داوطلب دیگر انتخابات مجلس شورای اسلامی در استان فارس از سوی شورای نگهبان تایید شد و شمار مجموع داوطلبان تایید صلاحیت شده در ۱۴ حوزه انتخابیه این استان به ۸۲۳ نفر رسید. به گزارش پنجشنبه ایرنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی استانداری فارس، اسماعیل قزل سفلی افزود: طبق تقویم انتخابات ۱۴۰۲، از ۲۰ دی تا ۱۹ بهمن در بازه اعلام نظر قطعی شورای نگهبان در خصوص داوطلبان دوازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی قرار داریم. وی ادامه داد: سهم حوزه‌های انتخابیه استان فارس از صلاحیت‌های تایید شده به این شرح است:

بازدید استاندار فارس از بزرگترین اعتکاف جوانان کشور در مسجد جامع شهدا در شیراز



عصر مردم:

محمد هادی ایمانیه استاندار فارس همزمان با برگزاری مراسم معنوی اعتکاف در سراسر کشور، با حضور در مسجد جامع شهدا شیراز، در جمع متکفین این مسجد حضور یافت. مراسم معنوی بیست و سومین اعتکاف جوانان و نوجوان شیرازی با حضور بیش از هفت هزار متکف، پنجشنبه (۵ بهمن ۱۴۰۲) همزمان با ۱۳ رجب سالروز میلاد امام علی (ع) در مسجد جامع شهدا شیراز آغاز شد. مراسم اعتکاف با «ایام البیض» از اذان صبح سیزدهم ماه رجب آغاز و هنگام اذان مغرب روز پانزدهم رجب به پایان می‌رسد.

۵۵۰ مسجد فارس میزبان معتکفان هستند



مدیرکل تبلیغات اسلامی فارس از برگزاری مراسم معنوی اعتکاف در ۵۵۰ مسجد این استان خبر داد و گفت: این مراسم معنوی از امروز در مساجد استان آغاز می‌شود.

حجت‌الاسلام حسن قانع در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، با اشاره به فرا رسیدن ایام البیض گفت: مطابق روال هر سال در ایام البیض که از ۱۳ رجب مصادف با سالروز ولادت حضرت علی (ع) آغاز می‌شود، مراسم معنوی اعتکاف در مساجد برگزار می‌شود که امسال ۵۵۰ مسجد استان فارس میزبان معتکفان هستند که از این تعداد ۱۲۵ مسجد مربوط به شیراز است.

وی با بیان اینکه ۴۳ هزار نفر در مراسم معنوی اعتکاف امسال در استان فارس ثبت‌نام کردند، افزود: از

محتوایی، رسانه‌ای و تبلیغی تدارک دیده شده است.

مدیرکل تبلیغات اسلامی فارس با بیان اینکه در برگزاری مراسم معنوی دستگاه‌های مختلفی همکاری دارند، افزود: همچنین تعدادی از مساجد استان فارس به اعتکاف دانش‌آموزی اختصاص دارد و اعتکاف دانش‌آموزی در ۲۵ مسجد استان فارس برگزار می‌شود که از این تعداد ۱۵ مسجد دانش‌آموزی در شیراز قرار دارند.

وی تصریح کرد: امسال برنامه‌ریزی منسجمی برای محتواسازی و ارتقای پیش سیاسی معتکفین انجام شده با هدف تقویت ایمان و تعمیق باورهای دینی و عمق بخشی به پیش و مسئولیت اجتماعی مومنان به ویژه درباره مسائل روز جهان و انتخابات انجام شده است.

این تعداد ۱۳ هزار و ۳۰۰ نفر آقا و ۲۲ هزار و ۶۵۰ نفر بانو هستند و مابقی جمعیت هم مربوط به بزرگترین اعتکاف جوانان کشور با جمعیت بالغ بر ۷ هزار نفر است که به‌همت کانون رهپویان وصال شیراز در مسجد تو برگزار می‌شود.

علامه محقق آیت‌الله محمدباقر محمودی چهره ماندگار لامرد شد

آیین گرامیداشت هفته لامرد با هدف تجلیل از مقام والای علمی علامه محقق آیت‌الله محمدباقر محمودی و معرفی وی به عنوان چهره ماندگار شهرستان لامرد در سال ۱۴۰۲ برگزار شد.

به گزارش خبرگزاری مهر، آیین گرامیداشت مقام علمی آیت‌الله محمدباقر محمودی علامروشدنی و معرفی وی به عنوان چهره ماندگار شهرستان لامرد در سال ۱۴۰۲ بعد از ظهر پنجشنبه با عنوان «لامرد در مسیر تعالی و پیشرفت» با حضور فرهیختگان، علما و فضایی لامردی در سالن اجتماعات شهید انصاری اداره ارشاد اسلامی شهرستان لامرد برگزار شد.

در این همایش و پس از معرفی ابعاد شخصیتی این عالم وارسته توسط سخنرانان مختلف نکاتی در باب کتاب نهج السعاده فی سبب ذکر نهج البلاغه، نوشته محمدباقر محمودی بیان شد که دایره المعارف سخنان امیرالمؤمنین و حاوی بیش از ۵۰۰ حدیث، ۳۰۰ نامه امام علی (ع)، ۱۱۹ دعا، ۸۱ وصیت، کلمات قصار و همچنین مجموعه اشعار منسوب به امام علی (ع) است.

محمدباقر محمودی در سال ۱۳۰۲ شمسی در علامروشدت از توابع شهرستان لامرد به دنیا آمد و در ۱۹ سالگی به نجف رفت و به تحصیل پرداخت؛ از وی ۵ فرزند پسر و ۵ دختر به یادگار مانده است.

در پایان این همایش از محمود صابری‌زاده خبرنگار خبرگزاری مهر و سید مهدی احمدی خبرنگار صداوسیما به عنوان خبرنگاران نمونه این شهرستان تجلیل و قدردانی شد.

ششمین جشنواره خوش حسابی عوارض سال ۱۴۰۱ کلان شهر شیراز برگزار شد

نوسازی، خودرویی، پسماند و شغلی خود را واریز کنند، با مجوزی که از شورای اسلامی شهر گرفته شده است، جوایز خوش حسابی با اعتباری بالغ بر هفت میلیارد تومان در نظر گرفته شده است.

اسدی همچنین از شهروندان و مسئولین مربوطه خواست تا در ترویج و اشاعه این امر کوشا بوده و نهایت تلاش خود را برای ایجاد مشارکت‌های گوناگونی داشته باشند تا سال آینده، این معادله معکوس شده و شاهد مشارکت ۸۰ درصدی شهروندان باشیم چرا که مردم شیراز با این خصوصیات اخلاقی بارز خود، باید درصد بالایی در مشارکت و همکاری با شهرداری برای پیشرفت شهر زیبای شیراز داشته باشند.

منابع مالی شهرداری با دریافت عوارض از مردم در شهر مصرف می‌شود

معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز نیز در این جشنواره طی سخنانی اظهار کرد: شهرداری شیراز هر سال، برای شهروندانی که عوارض نوسازی، صنفی، خودرویی خود را پرداخت می‌کنند، جشنواره خوش حسابی برگزار می‌کند.

حمیدرضا اسماعیلی با بیان اینکه دستیابی به درآمدهای پایدار برای توسعه شهر شیراز امری مهم و ضروری است، تصریح کرد: منابع مالی شهرداری با دریافت عوارض از مردم تأمین و همین پول‌ها برای ارائه خدمات در شهر مصرف می‌شود.

وی هدف از برگزاری این جشنواره را افزایش مشارکت مردم در اداره امور شهر و تأمین بخشی از هزینه‌های آن عنوان و خاطر نشان کرد: شهروندان با پرداخت به‌موقع عوارض، قدم‌های بزرگی در اداره شهر برمی‌دارند و روند توسعه و آبادانی این شهر تاریخی، مذهبی و گردشگری را سرعت می‌بخشند.

معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز با اشاره به جشنواره خوش حسابی سال ۱۴۰۳ که در هفته شیراز برگزار خواهد شد، تصریح کرد: این جشنواره خوش‌حسابی برای هفتمین بار و به منظور مشارکت بیشتر شهروندان در توسعه و آبادانی شهر با پرداخت نقدی عوارض نوسازی، صنفی و خودرویی برگزار می‌شود و در آن به قید قرعه به افرادی که با شهرداری همراه بوده‌اند، جوایزی به ارزش هفت میلیارد تومان اهدا خواهد شد.



در راستای تسویق شهروندان و فرهنگ‌سازی جهت پرداخت به موقع عوارض ششمین جشنواره خوش حسابی عوارض سال ۱۴۰۱ کلان‌شهر شیراز برگزار شد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری شیراز، محمدحسن اسدی به مناسبت ایام دهه فجر توسط شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز صورت گرفته است، اظهار کرد: شیراز به آسانی به دست ما نرسیده و شاید هیچ شهری در ایران و کمتر شهری در جهان، دارای آوازه و شهرتی همچون شیراز باشد و باید قدر این شهر را بدانیم. وی با اشاره به قدمت چند هزار ساله شهر شیراز افزود: این شهر با داشتن بناهای میراثی متعدد و به واسطه فرهنگ شیرازی در صفات مهربانی، نجابت و مهمان‌دوستی با شهرهای دیگر متفاوت است، پس باید برای پیشرفت روزافزون این کلان‌شهر، تلاش شود.

شهردار کلان‌شهر شیراز، شهرداری را یک نهاد درآمد و هزینه معرفی و تصریح کرد: شهرداری فقط با مشارکت مردم اداره شده و هیچ اعتباری از خزانه دولت و درآمدهای نفتی دریافت نمی‌کند، پس اگر امروز با تمام توان و قدرت فعالیت می‌کنند و دارای اعتبار خوبی است، صرفاً با مشارکت و همیاری شهروندان شیرازی است.

اسدی خاطر نشان کرد: ششمین جشنواره خوش حسابی به پاس قدردانی از مشارکت اشخاص است که تا انتهای سال ۱۴۰۱، قبوض عوارض نوسازی، خودرویی و شغلی را پرداخت کرده‌اند.

وی افزود: در این برنامه، به این افراد که سهم خود را در اداره شهر ادا کرده‌اند، جوایزی به ارزش ۵ تا ۵۰ میلیون تومان به قید قرعه اهدا می‌شود و ارزش کل این جوایز حداقل ۴۵ میلیارد تومان است که بر اساس مصوبه شورای اسلامی شهر شیراز به شهروندان خوش حساب به قید قرعه پرداخت می‌شود.

اسدی همچنین از شهروندان درخواست کرد تا نسبت به شهر خود بی تفاوت نباشند و در ادامه گفت: باید به دنبال فرهنگ‌سازی و تشویق افرادی باشیم که در قبال شهر، احساس مسئولیت کرده و همراهی خود را با پرداخت به موقع عوارض اثبات کرده‌اند.

شهردار کلان‌شهر شیراز، همچنین درخصوص عوارض سال ۱۴۰۲ اظهار کرد: برای افرادی که تا پایان سال جاری، قبض عوارض

ارزیابی مثبت نایب رئیس شورای شهر شیراز از بازدیدهای نظارتی



عصر مردم:

شهرداری منطقه ۶ شیراز یازدهمین ایستگاه بازدید نظارتی مدیریت شهری با هدف خدمت‌رسانی بهتر و ایجاد امیدآفرینی بود. نایب رئیس شورای اسلامی شهر شیراز نیز در خصوص بازدید نظارتی از شهرداری منطقه ۶ یکی از مهمترین اهداف این بازدیدها را دیدار چهره به چهره با مردم دانست و گفت: در این دیدار مدیریت شهری و برخی اعضای شورای اسلامی شهر شیراز در دیداری مستقیم و چهره به چهره با مراجعه کنندگان، درخواست‌های آنها را پاسخگو بودند. محمدتقی تدروی افزود: در این جلسه، گزارشی از شهردار منطقه در خصوص پروژه‌های عمرانی و اجرایی نیز ارائه شد

و عملکرد آن منطقه توسط معاونین شهردار مورد ارزیابی قرار گرفت. وی هدف دیگر این بازدیدها را دیدار چهره به چهره با کارکنان خدوم شهرداری در مناطق و سازمان‌ها بیان کرد و گفت: گزارش فعالیت‌ها، بیان موانع و مشکلات آنها از مواردی بود که در این بازدید مورد بررسی قرار گرفت و پیشنهادهایی هم مطرح شد. نایب رئیس شورای اسلامی شهر شیراز ارزیابی خود را از بازدیدهای نظارتی مثبت اعلام و ابراز امیدواری کرد تا پایان دوره ششم تمامی سازمان‌ها، مناطق و معاونت‌ها را بازدید و رفع عیوب کرده و بدین وسیله رضایت‌مندی مردم را فراهم کرده باشیم.

تجلیل از "اسطوره های صبر" در شیراز



عصر مردم:

نخستین آیین نکوداشت و تجلیل از مادران نمونه و سرپرست خانواده (اسطوره‌های صبر) با همکاری بنیاد فرهنگی بین المللی مادر و انجمن مددکاری ایتم مهدی فاطمه (عج) در شیراز برگزار شد.

استاندار فارس جمعه در این آیین، ضمن تاکید بر لزوم توجه و قدرشناسی شخصیت‌های الگویی جامعه، گفت: از جمله این الگوها حضرت فاطمه (س) است که در طول تاریخ بشر زنی به مقام او نرسیده و نه تنها در بین زنان بلکه برای مردان عالم هم آنجا که پیامبر (ص) او را "ام ایها" مادر

پدر خویش می خواند است.

دکتر محمد هادی ایمانیه، با اشاره به شان و جایگاه مادر افزود: دعای مادر از موانع اجابت دعا می گذرد و روایتی از پیامبر (ص) است که می فرمایند هر جا که نیاز است دعای ما مستجاب شود می توانیم از مادران بخواهیم که برای ما دعا کنند. وی ادامه داد: پیامبر اسلام (ص) در جای دیگر می گویند کسی که پای مادر خود را می بوسد مانند این است که آستانه خانه خدا را بوسیده یا کسی که قبر والدین خود را در هر جمعه زیارت کند گناهان او بخشوده می شود و از جمله نیکوکاران نوشته خواهد شد.

استاندار فارس اظهار کرد: امام علی (ع) نیز در این باره می فرمایند که بزرگترین و مهمترین تکلیف الهی نیکی به پدر و مادر است و بنابراین باید قدردان پدر و مادر خویش باشیم. دکتر ایمانیه گفت: جامعه ما نیازمند فرزندان است که پرورش یافته دامن ارزشمند چنین مادران نمونه ای هستند.

وی افزود: یکی از نویسندگان آمریکایی در کتابی ۱۰۰ نفر از چهره های تاثیرگذار تاریخ بشر را رتبه بندی کرده که اولین نفر را نام پیامبر اسلام (ص) آورده است و ما باید اینگونه شخصیت‌ها را قدر بدانیم و به الگوهای دیگر متوسل نشویم.

رحیمی کیانی عضو ناظر شورای شهر در شهرداری منطقه ۴ شیراز خبر داد

تدوین طرح های تشویقی برای احیا و نوسازی بافت های فرسوده

شهردار منطقه ۴ شیراز: بازدید از محلات به صورت هفتگی دنبال می شود



عصر مردم:

عضو ناظر شورای اسلامی شهر شیراز در منطقه چهار شهرداری از تدوین و پیش بینی طرح های تشویقی برای احیا و نوسازی بافت های فرسوده در نقاط مختلف این شهر به ویژه برای شهروندان ساکن در منطقه چهار خبر داد. رحیمی کیانی در جلسه ماهانه با یاوران شورای محلات این منطقه که به منظور پاسخگویی به مطالبات مردمی به صورت مستمر برگزار می گردد، اظهار داشت: نگاه سورا و شهرداری همواره بر این نکته بوده که با محوریت رفع مشکلات مردم جلساتی را در محلات و مساجد برگزار و با هم

افزایی در راستای جهاد تبیین در کنار مردم به رفع مشکلات مردم بپردازد. وی افزود: حضور در محلات و برگزاری جلسه با شهروندان با کمک می کند که در راستای ارائه بهتر خدمات تلاش کرده و بتوانیم مشکلات را برطرف و عمران و آبادانی شهر را در مناطق مختلف رقم بزنیم.

رحیمی کیانی تصریح کرد: در شهرداری منطقه چهار، تمام منطقه را به محدوده و محله هایی تنظیم کردیم و هر دوشنبه در این محلات حضور یافته و مسائل و مشکلات را با حضور یاوران شوراها بررسی می کنیم.

وی با اشاره به بازدید هفته گذشته از قلعه عادل آباد اظهار کرد: یکی از مشکلات این محله بزرنگی منازل و مشکلات ناشی از آن بود که برای رفع این مشکل لایحه ای را به کمیسیون تخصصی در شورا بردیم و توانستیم مشکلات موجود را برطرف تا مردم با پرداخت کمترین هزینه و استفاده از سیاست های مختلف تشویقی بتوانند نسبت به نوسازی خانه های خود اقدام کنند.

عضو شورای اسلامی شهر شیراز با بیان اینکه حضور اعضای شورا در منطقه ها و محله ها بسیار مفید است و در رفع مشکلات موثر است، تصریح کرد: در خصوص بودجه نیز هر پروژه ای که در محلات لازم است در اولویت قرار گیرد و به شورای شهر و شهرداری منطقه انتقال داده شود تا آن را پیگیری و به نتیجه برسانیم.

* حل مشکلات شهروندان با حضور در محلات امکان پذیر است. شهردار منطقه چهار شیراز نیز گفت: جلسه یاوران شورای محلات هر هفته با حضور یکی از یاوران شورای محله جهت بررسی مسائل و مشکلات محلات و همچنین پیش بینی بودجه سال ۱۴۰۳ برگزار می شود.

حسام الدین اسدزاده افزود: در پی جلساتی که با یاوران شورای اسلامی شهر در محله قلعه عادل آباد داشتیم، هفته پیش بازدید میدانی از این محله صورت گرفت و از نزدیک در جریان نیازهای شهری و مطالبات مردمی این محله قرار گرفتیم. وی بیان کرد: در این بازدید،



شهروندان قلعه عادل آباد مشکلات منطقه و مطالبات خود را که شامل تملک املاک در مسیر و ... بود را با ناظر و عضو شورای اسلامی و شهردار منطقه به صورت مستقیم در میان گذاشتند.

عالی ترین مقام مسوول در شهرداری منطقه ۴ تاکید کرد: این بازدید در پی برگزاری جلسه یاوران شورای محله که هر هفته با حضور یکی از یاوران شورای محلات در جهت تنظیم بودجه سال آینده برگزار می شود، انجام شد. اسد زاده ضمن قدرانی از صبر و شکیبایی شهروندان ساکن در محلات، گفت: حل مشکلات شهروندان با حضور در محلات امکان پذیر است.

بازدید شهردار منطقه ۷ از روند اجرای پروژه های عمرانی سطح منطقه

عصر مردم:

شهردار منطقه هفت به همراه معاون فنی و عمرانی از روند اجرای پروژه های عمرانی سطح منطقه در راستای بررسی میزان و روند پیشرفت پروژه های عمرانی در حال اجرا بازدید کردند. امینی به همراه موسوی معاون فنی و عمرانی، بیابانی معاون خدمات شهری از روند اجرایی پروژه ها در سطح منطقه بازدید و دستورات لازم در خصوص تسریع در روند اجرایی پروژه ها صادر گردید.

امینی در بازدید از پروژه های قابل افتتاح در دهه مبارک فجر گفت: پروژه های بسیار

زیادی در سطح منطقه هفت در حال اجرا می باشد که در ایام دهه مبارک فجر ۲۰ پروژه افتتاح و کلنگ زنی خواهد شد و تعدادی از پروژه ها نیز پیشرفت فیزیکی بیش از ۸۰ درصد



دارند که در اسفند ماه و هفته شیراز در سال آینده به بهره برداری خواهد رسید و تقدیم شهروندان عزیز خواهد شد. امینی تصریح کرد: در ایام دهه مبارک فجر ۹ پروژه اعم از بهسازی، زیرسازی

اسفالت معابر دستخیز- تراش، ترمیم و اسفالت معابر و خیابان های سطح منطقه - لوله گذاری ادامه خیابان سهل آباد شرقی- بهسازی بلوار ولایت و منشعبات - اجرای زمین ورزشی در تعاونی فضای سبز - سرویسده کردن کانال روباز در بلوار ولایت وزیرآباد- ایجاد پیاده رو و مسیر دوچرخه سواری بزرگراه شهید استوارفاز ۲ حفاصل نصر شرقی تا اتحاد- جایجایی شبکه و اجرای روشنایی بزرگراه شهید استوار، فاز ۱ و ۲ به بهره برداری خواهد رسید.

تاکید امام جمعه شیراز بر اهمیت نقش مردم در جمهوری اسلامی

نماینده ولی فقیه در فارس و امام جمعه شیراز، با اشاره به قرار داشتن در آستانه ۱۷ رجب سالروز شهادت حضرت احمد بن موسی شاهچراغ (ع) گفت: مراسم بزرگداشت آن امامزاده جلیل القدر به شکل مطلوب و ویژه برگزار شود.

به گزارش ایرنا، آیت الله لطف الله دژکام، در خطبه های نماز جمعه شیراز افزود: حضرت شاهچراغ (ع) افتخار مردم فارس و شیراز است و ایشان در شیراز به دست ظالمان دولت عباسی به شهادت رسیده و لازم است که احترام ویژه بگذاریم.

وی ادامه داد: حرم مطهر حضرت احمد بن موسی (ع) جایی است که بیشترین حضور مردم شیراز و زائران و مسافران دیگر نقاط کشور را در آنجا شاهد هستیم و باید بزرگداشت این روز را به شکل خاص برگزار کنیم.

او اظهار کرد: همزمان با روز شهادت آن حضرت، موبک ۱۵ هزار شهید استان فارس با پرچم امام رضا (ع) به سمت حرم مطهر حرکت خواهد کرد.

امام جمعه شیراز، با اشاره به در پیش بودن سالروز ورود تاریخی امام به کشور و همچنین پیروزی انقلاب اسلامی گفت: از بعد از ۲۲ بهمن ۵۷ و با پیروزی انقلاب اسلامی تا به امروز ملت ایران روز به روز عزتمندتر شد.

آیت الله دژکام افزود: امام راحل (ره) در روز ۱۲ بهمن ۵۷ پس از ۱۵ سال تبعید، پیروزمندان به کشور بازگشتند و مردم ایران ثابت کردند که دلشان همیشه در هوای دیانت می تپد و هیچگاه از آن جدا نیستند.

وی، ضمن تاکید بر لزوم برگزاری مطلوب برنامه های دهه مبارک فجر افزود: امام راحل روزی که وارد کشور شدند در بهشت زهرا فرمودند که من به پشتوانه مردم تودهن این دولت می زنم و رهبر معظم انقلاب هم اخیراً فرمودند که کانون این حرکت مردم هستند و این بیانگر نقش مردم در حکومت جمهوری اسلامی است.

نماینده ولی فقیه در فارس و امام جمعه شیراز گفت: سال گذشته بسیاری تلاش می کردند که بگویند جوانان ما ادامه راه انقلاب نیستند و می گفتند که جوانان دین را نمی خواهند و امروز در حرم مطهر شاهچراغ (ع) شاهد یکی از اجتماعات بزرگ با حضور نوجوانان و جوانان که همگی یکصدا فریاد می زنند ای رهبر آزاده آماده ایم آماده تا کسانی که در گوش خودشان پنبه گذاشته اند بشنوند.

آیت الله دژکام افزود: قطعاً همین جمعیت جوانان و نوجوان برای حضور در انتخابات پیش رو نیز کار خواهد کرد.

در یازدهمین ایستگاه بازدید نظارتی مدیریت شهری شیراز مطرح شد؛ از اتخاذ تصمیم در خصوص مسائل شهروندان در دیدارهای چهره به چهره مردمی تا ارزیابی مثبت از بازدیدهای نظارتی

عصر مردم:

شهرداری منطقه ۶ شیراز یازدهمین ایستگاه بازدید نظارتی مدیریت شهری با هدف خدمت‌رسانی بهتر و ایجاد امیدآفرینی بود.

اتخاذ تصمیم در خصوص مسائل شهروندان در دیدارهای چهره به چهره مردمی شهردار کلان‌شهر شیراز با تریک میلاد با سعادت امیرالمؤمنین علی(ع) اظهار کرد: در یازدهمین بازدید نظارتی و میز خدمت شهرداری شیراز، میزبان دیدار بدون واسطه با مردم در شهرداری منطقه ۶ بودیم.

بنا به اظهار محمدحسن اسدی؛ در این دیدار چهره‌به‌چهره و بدون واسطه، مسائل مردمی بحث و بررسی و در خصوص آنها اتخاذ تصمیم شد.

دیدار با کارکنان منطقه ۶ طبق روال بازدیدهای نظارتی نیز انجام شد که این مقام ارشد مدیریت شهری شیراز بر پیگیری موضوعات مطرح شده تاکید کرد.

شهردار کلان‌شهر شیراز به جمع‌بندی موضوعات شهرداری منطقه ۶ در جلسه ارائه گزارش عملکرد نیز پرداخت و به آغاز عملیات اجرایی، افتتاح و بهره‌برداری پروژه‌های این منطقه در دهه فجر پرداخت.

حفظ و کنترل پهبادی محدوده باغات قصردشت در دست اقدام است

رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر شیراز نیز در این بازدید اظهار کرد: کلید خوردن بازدیدهای نظارتی توسط مدیریت شهری شیراز به همراهی اعضای شورای اسلامی شهر از تدابیر ارزشمندی است که شایسته تقدیر و تشکر است.

مسعود زارعی افزود: در این بازدیدها فرصتی فراهم شد که از نزدیک صدای مردم را بشنویم و مستقیماً در جریان مسائل و مشکلات آنها قرار بگیریم.

عضو و ناظر شورای اسلامی شهر در شهرداری منطقه ۶ همچنین از حفظ و کنترل پهبادی محدوده باغات قصردشت خبر داد و گفت: این موضوع در راستای حفظ و صیانت از باغات در دستور کار قرار گرفته است.

رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر شیراز همچنین از تشکیل هفت کارگروه در منطقه ۶ خبر داد.

نگاه و توجه خاص شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز در حفظ و نگهداری باغات قصردشت

سرخگو و رئیس کمیته محرومیت زدایی شورای اسلامی شهر شیراز نیز اظهار کرد: در سلسله بازدیدهای نظارتی که توسط شهردار شیراز به همراهی معاونین و برخی اعضای شورای شهر انجام می شود، شهرداری منطقه ۶ شیراز دارای یک نکته بارزی است و آن اینکه نسبت به دیگر مناطق، بافت متنوعی دارد.

سیده مریم حسینی افزود: با توجه به اینکه منطقه ۶ یک منطقه برخوردار است اما با وجود محلاتی چون جوادیه، پردیس، شهرک لاله، دینکان و منصور آباد نیز به زیرساخت‌های خاص دارد و باید به آنها رسیدگی شود.

سرخگو شورای اسلامی شهر شیراز از نگاه و توجه خاص شورا و شهرداری شیراز در حفظ باغات این منطقه سخن گفت و ابراز امیدواری کرد: با بررسی‌هایی که انجام و راهکارهایی که در نظر گرفته می‌شود بتوانیم مانع از بین رفتن باغات شویم.

شهرداری منطقه ۶ از مناطق مهم تولید مسکن است

رئیس کمیسیون شهرسازی، معماری و هوشمندسازی شورای اسلامی شهر شیراز نیز با تصریح بر بازدیدهای دورهای از حوزه‌های مختلف شهرداری اظهار کرد: در این بازدید نیم روزی، مطابق برنامه‌ریزی‌های انجام شده، مراجعات عمومی در دستور کار قرار گرفت و عموماً مطالبات همشهریان در خصوص مباحث شهرسازی و خدمات شهری بود.

مصطفی کیانی رحیمی با اشاره به این نکته که شهرداری منطقه ۶ به واسطه نوع قرارگیری از حیث پهنای و هم به سبب وسعت از مناطق مهم و پرترجیح برای تولید مسکن است، بیان کرد: در این بازدید از حیث مراجعات شهروندان با جمعیت کثیر مواجه بودیم.

وی اضافه کرد: در این بازدید، دیداری با همکاران در این منطقه انجام شد و بعد از آن طی یک جلسه، اقدامات و عملکرد، ظرفیت‌هایی که در سطح منطقه برای توسعه سرنه‌ای خدمات عمومی و هم برای توسعه اقتصاد مسکن وجود داشت، مورد بررسی قرار گرفت.

رئیس کمیسیون شهرسازی، معماری و هوشمندسازی شورای اسلامی شهر شیراز اظهار امیدواری کرد: حاصل جمع این بازدیدها به ویژه بازدید از این منطقه، مثمر نتایج مثبت بوده و رضایت‌مندی همشهریان عزیزمان را در پی داشته باشد.

تسریع خدمات‌رسانی به شهروندان براساس سیاست‌گذاری مدیریت شهری

شهردار منطقه ۶ شیراز نیز با موثر دانستن این دسته برنامه برای ارتباط بدون واسطه بین مسئولان شهری و شهروندان برای گره‌گشایی از مشکلات و بررسی دغدغه‌های مردم گفت: در برابری این میز خدمت‌ها می‌توان بخشی از نیازهای شهروندان را در این ملاقات‌ها و دیدارهای عمومی مسئولان و مردم شنید و نسبت به مرتفع کردن آنها برنامه‌ریزی و اقدام کرد. مسعود قادری برگزاری میز خدمت را فرصتی برای شهروندان دانست تا با حضور در این برنامه به‌صورت مستقیم پاسخ درخواست‌های خود را دریافت کنند.

وی همچنین به تسریع و ارائه خدمات‌رسانی به شهروندان براساس سیاست‌گذاری مدیریت شهری تاکید و بیان کرد: در دهه فجر سال جاری در سطح منطقه آغاز عملیات اجرایی، افتتاح و بهره‌برداری ۱۳ پروژه با اعتبار بیش از ۳۰ هزار میلیارد ریال برنامه‌ریزی شده است که از این میزان ۸ پروژه با اعتبار ۱۷ هزار و ۷۴۸ میلیارد ریال افتتاح و ۵ پروژه با اعتبار بالغ بر ۱۲ هزار و ۳۵۵ میلیارد ریال در دهه فجر کلنگ‌زنی می‌شود.

بنابراین گزارش: دیدار چهره به چهره مردمی در میز خدمت برگزار شده، گفت‌وگو با مدیران و کارکنان با هدف تکریم و دریافت نقطه نظرات و پیشنهادات آنها و جلسه بررسی مسائل منطقه به جهت آشنایی با ظرفیت‌ها و موانع موجود و آگاهی از روند پیشرفت برنامه‌ها و پروژه‌های این منطقه از موارد این بازدید نظارتی نیم‌روزی مدیریت شهری بود.



۳۳۳۰۹۲۹۰

نیازمندیهای عصر مردم آگهی می پذیرد

۳۳۳۴۱۰۰۱

۳۳۳۰۳۸۳۰-۳۳۳۰۳۳۷۰

۳۳۳۴۱۰۰۰

تجدید آگهی مزایده عمومی شماره: ص: ۱۰۵۹۲/۲/۱۰ تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۲۰



شماره ۱۰۸، ۱۱۱، ۱۱۴، ۸۸ و شورای محترم اسلامی شهر جهرم در نظر دارد غرفه‌های سطح شهر جهت فروش روزنامه و نقلات و مواد غذایی سرد و گرم با مشخصات ذیل بصورت استیجاری به مدت سه سال با افزایش ۲۰ درصد اجاره پناه نسبت به سال قبل، از طریق مزایده عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید:

۱- کبوسک پارک خیام به متراژ ۲۱/۷۵ متر مربع با اجاره پایه ماهیانه ۱۸۱/۵۰۰۰ ریال مبلغ سپرده شرکت در مزایده ۳۴ میلیون ریال

۲- کبوسک پارک لاله به متراژ ۴۰ متر مربع با اجاره پایه ماهیانه ۲۱ میلیون ریال مبلغ سپرده شرکت در مزایده ۴۰ میلیون ریال

آخرین مهلت قبول پیشنهادات پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۵ باشد.

محل تحویل پاکت پیشنهادی واحد حراست شهرداری جهرم می باشد. شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادهای مجاز و مختار میباشد. به پیشنهادهای مسترد و مخدوش و فاسد شده و پندهادانی که پس از مهلت مقرر ارسال شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۴۷۸۰۰۰۰۳۱۱۰۲۸۰۰۰۴۶۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبیکوه تصرفات مالکانه، بلامعارض متقاضی آقای هادی شیروانی شیرزی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۳۰ و کد ملی ۲۵۷۲۵۲۱۰۲۴ صادره از فسا نسبت به موزای نوزده سیم مشاع از بیست و چهار سیم سهام ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۵۶۹۳۳/۵۵ مترمربع به پلاک شماره ۲۳ فرعی از ۸۴۴۶ اصلی متخذة از اصلی مذکور مشهور به زمین کوشک سعادتآباد واقع در قطعه ۴ بخش ده فارس حوزه ثبت ملک شبیکوه خریداری مع الواسطه طبق قولنامه ها و استشهادیه محلی به پیوست پرورده را تأیید نموده است. لذا به جهت عدم دسترسی به مالکین منشأعی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۳

م/ الف ۸۰/۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شبیکوه
احمدرضا جعفرپور فسایی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۴۷۹۰۰۰۰۳۱۱۰۲۸۰۰۰۴۶۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبیکوه تصرفات مالکانه، بلامعارض متقاضی آقای هادی شیروانی شیرزی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۳۰ و کد ملی ۲۵۷۲۵۲۱۰۲۴ صادره از فسا نسبت به موزای نوزده سیم مشاع از بیست و چهار سیم سهام ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۱۱۴/۴۱۹ مترمربع به پلاک شماره ۲۳ فرعی از ۸۴۴۶ اصلی متخذة از اصلی مذکور مشهور به زمین کوشک سعادتآباد واقع در قطعه ۴ بخش ده فارس حوزه ثبت ملک شبیکوه خریداری مع الواسطه طبق قولنامه ها و استشهادیه محلی به پیوست پرورده را تأیید نموده است. لذا به جهت عدم دسترسی به مالکین منشأعی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۳

م/ الف ۷۹/۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شبیکوه
احمدرضا جعفرپور فسایی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۴۷۳۰۰۰۰۳۱۱۰۲۸۰۰۰۴۶۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبیکوه تصرفات مالکانه، بلامعارض متقاضی آقای هادی شیروانی شیرزی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۳۰ و کد ملی ۲۵۷۲۵۲۱۰۲۴ صادره از فسا نسبت به موزای نوزده سیم مشاع از بیست و چهار سیم سهام ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۴۵۵/۶۵۷ مترمربع به پلاک شماره ۱۷ فرعی از ۸۴۴۶ اصلی متخذة از اصلی مذکور مشهور به زمین کوشک سعادتآباد واقع در قطعه ۴ بخش ده فارس حوزه ثبت ملک شبیکوه خریداری مع الواسطه طبق قولنامه ها و استشهادیه محلی به پیوست پرورده را تأیید نموده است. لذا به جهت عدم دسترسی به مالکین منشأعی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۳

م/ الف ۷۸/۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شبیکوه
احمدرضا جعفرپور فسایی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۴۷۱۰۰۰۰۳۱۱۰۲۸۰۰۰۴۶۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبیکوه تصرفات مالکانه، بلامعارض متقاضی آقای هادی شیروانی شیرزی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۳۰ و کد ملی ۲۵۷۲۵۲۱۰۲۴ صادره از فسا نسبت به موزای نوزده سیم مشاع از بیست و چهار سیم سهام ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۷۹۹۵/۱۶۴ مترمربع به پلاک شماره ۱۵ فرعی از ۸۴۴۶ اصلی متخذة از اصلی مذکور مشهور به زمین کوشک سعادتآباد واقع در قطعه ۴ بخش ده فارس حوزه ثبت ملک شبیکوه خریداری مع الواسطه طبق قولنامه ها و استشهادیه محلی به پیوست پرورده را تأیید نموده است. لذا به جهت عدم دسترسی به مالکین منشأعی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۳

م/ الف ۷۷/۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شبیکوه
احمدرضا جعفرپور فسایی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۴۷۷۰۰۰۰۳۱۱۰۲۸۰۰۰۴۶۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبیکوه تصرفات مالکانه، بلامعارض متقاضی آقای هادی شیروانی شیرزی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۳۰ و کد ملی ۲۵۷۲۵۲۱۰۲۴ صادره از فسا نسبت به موزای نوزده سیم مشاع از بیست و چهار سیم سهام ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۵۰۱۷/۲۸ مترمربع به پلاک شماره ۲۱ فرعی از ۸۴۴۶ اصلی متخذة از اصلی مذکور مشهور به زمین کوشک سعادتآباد واقع در قطعه ۴ بخش ده فارس حوزه ثبت ملک شبیکوه خریداری مع الواسطه طبق قولنامه ها و استشهادیه محلی به پیوست پرورده را تأیید نموده است. لذا به جهت عدم دسترسی به مالکین منشأعی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۳

م/ الف ۷۶/۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شبیکوه
احمدرضا جعفرپور فسایی

م/ الف ۷۵/۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شبیکوه
احمدرضا جعفرپور فسایی

آگهی دعوت بستانکاران

نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۷
نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۱۴

به عموم بستانکاران شرکت بتن نقش فارسی (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۵۸۸۰ و شناسه ملی ۱۰۵۳۰۲۸۱۳۸۰ به موجب دادنامه شماره ۹۷۰۹۹۷۰۷۰۳۵۰۰۶۴۵ صادره از شعبه هشتم دادگاه عمومی حقوقی شهرستان شیراز ورشکسته شناخته شده و تاریخ توقف وی روز دوشنبه تاریخ ۱۳۹۲/۳/۲۲ تعیین گردیده است ابلاغ می گردد جلسه بستانکاران در ساعت ۱۰ صبح نشانی شیراز، بلوار استقلال، چهارراه بنفشه، نبش کوچه ۲۹، طبقه دوم واحد یک متشکل می شود. کلیه بستانکاران و کسانی که ادعایی دارند و همچنین کسانی که با ورشکسته مزبور مسئولیت تضامنی دارند یا ضامن او هستند می توانند در ساعت و روز مذکور در اداره تصفیه حضور بهم رسانند. ضمنا احتیاط می شود:

۱- کلیه بستانکاران و کسانی که هرگونه ادعایی از شرکت ورشکسته فوق دارند باید ضمن اعلام ادعای خود، ظرف دو ماه از تاریخ انتشار این آگهی اصل و رونوشت گواهی شده مدارک خود را به اداره تصفیه تسلیم نمایند.

مدت ارسال مدارک برای بستانکارانی که در کشورهای بیگانه اقامت دارند سه ماه می باشد.

۲- کسانی که به شرکت ورشکسته فوق الذکر بدهی دارند، باید ظرف مدت مذکور خود را معرفی و بدهی خود را در وجه اداره تصفیه اعلام نمایند.

طبق ماده ۲۴ قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی، بهدکاران متخلف از این وظیفه، به جرمه نقدی معادل بیست و پنج درصد (۲۵ درصد) دین محکوم خواهند شد.

به علاوه دادگاه ها می توانند علاوه بر جرمه نقدی، بهدکاران مذکور را به حبس نأدیبی از سه تا شش ماه نیز محکوم نمایند.

۳- کسانی که به هر عنوان اموال ورشکسته نامبرده را در اختیار دارند مکلفند در ظرف مدت دو ماه از انتشار این آگهی اموال را تحت اختیار اداره تصفیه بگذارند وگرنه هر حکم که نسبت به آن دارند سلب خواهد شد، مگر این که عنبر موجهی داشته باشند.

یوسف احمدی
معاون قضائی رئیس کل و رئیس اداره تصفیه امور ورشکستگی استان فارس

آگهی اختیاریه جهت حضور در دفتر خانه

پیرو پرونده اجرایی کلاسه ۰۲۰۰۷۲۷- مورخ ۱۴۰۲/۶/۱ بدینوسیله به آقای ذلیل بن غم فرزند رمضان ابلاغ و احتیاط می گردد دکتر جعفر طرف مهلت ۵ روز از تاریخ انتشار این آگهی جهت انتقال سهم الارث خود در ششدانگ پلاک ثبتی ۲۱۳۷ فرعی از ۲۰۷۵ اصلی واقع در بخش ۴ شیراز به نام محکوم علی قلچیان فرزند قادر در دفترخانه ۴۱۷ شیراز به نشانی شیراز محکومان ملاصدرا نبش کوچه ۴ طبقه ۳ واحد ۳ مجتمع پزشکی ملاصدرا حاضر در غیر این صورت نماینده اجرای احکام به قائم مقامی شما نسبت به امضاء اقدام خواهد کرد و هرگونه خسارت و مسئولیت به عهده خودتان می باشد.

م/ الف ۶۸۷/۴

سردفتر اسناد رسمی شماره ۴۱۷ شیراز
ایمان حقیقی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۴۸۰۰۰۰۳۱۱۰۲۸۰۰۰۴۶۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبیکوه تصرفات مالکانه، بلامعارض متقاضی آقای هادی شیروانی شیرزی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۳۰ و کد ملی ۲۵۷۲۵۲۱۰۲۴ صادره از فسا نسبت به موزای نوزده سیم مشاع از بیست و چهار سیم سهام ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۳۴۲۵۸۳/۱۳۲ مترمربع به پلاک شماره ۲۴ فرعی از ۸۴۴۶ اصلی متخذة از اصلی مذکور مشهور به زمین کوشک سعادتآباد واقع در قطعه ۴ بخش ده فارس حوزه ثبت ملک شبیکوه خریداری مع الواسطه طبق قولنامه ها و استشهادیه محلی به پیوست پرورده را تأیید نموده است. لذا به جهت عدم دسترسی به مالکین منشأعی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۳

م/ الف ۷۶/۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شبیکوه
احمدرضا جعفرپور فسایی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۴۸۵۰۰۰۳۱۱۰۲۸۰۰۰۴۶۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبیکوه تصرفات مالکانه، بلامعارض متقاضی آقای هادی شیروانی شیرزی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۳۰ و کد ملی ۲۵۷۲۵۲۱۰۲۴ صادره از فسا نسبت به موزای نوزده سیم مشاع از بیست و چهار سیم سهام ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۰۱۵۳/۲۱ مترمربع پلاک ۲۲۱ فرعی از ۹۷۴ اصلی مغرورز خانه به مساحت ۱۵ مغرورز شده از پلاک ۹۷۴ اصلی واقع در بخش سه و اجاره عرصه ملک با حق احداث اعیان از مالک رسمی موقوفه حاج محمدحسین زارع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۱

م/ الف ۸۸/۴

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه ۴ شیراز
شاپور زارع شبیانی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۳۸۴۰۰۰۳۱۱۰۲۸۰۰۰۴۶۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۹/۴ هیأت اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کوار تصرفات مالکانه، بلامعارض متقاضی خانم خدیجه شریف فرزند ابوالریح بورکی فرزند منوچهر به شماره شناسنامه ۴۲۱۶ صادره از کوار در یکپای مغازه به مساحت ۳۶/۷۸ مترمربع پلاک ۱۱۳۵۸ فرعی از ۳۲۹ اصلی مغرورز و مجزا شده از پلاک ۲۳۹۱/۱۷۴۶ واقع در بخش نه فارس کوپار فرزنداری از مالک رسمی مع الواسطه علی اکبر، علی اصغر و حبیب اله همگی جوارک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۲۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۵

م/ الف ۶۵/۴

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کوار
علیرضا کشوری

م/ الف ۶۴/۴

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کوار
علیرضا کشوری

حوادث



جزئیات قتل در طولانی ترین شب سال

حوادث رکتا؛ دختر جوان که با دسیسه پدر و نامزدش

نقشه قتل مادرش را طراحی و اجرای کرده بودند درحالی به صحنه بازسازی جنایت وارد شدند که هر کدام متناقض با دیگری ماجرای جنایت را برای بازپرس پرونده تشریح کردند.
به گزارش اختصاصی خبرنگار رکتا، رسیدگی به این پرونده از یکم دی ماه امسال با پیدا شدن جسد زن جوانی با کایش قرمز رنگ در محدوده جاده آتشفگاه کرج شروع شد. نخستین شواهد نشان می‌داد که این زن ۵۰ ساله از ارتفاعات سقوط کرده و کشته شده است، اما موضوع به همین سادگی نبود.

خیلی زود بازپرس محمد عنبری و تیمی از کارآگاهان زبده آگاهی کرج راهی محل کشف جسد شدند و با جسد زنی که از ناحیه گردن دچار کبودی و آثار شیاری شکل در گردنش هویدا بود، روبرو شدند.

بازپرس که پس از دیدن جسد متوجه شده بود که علت مرگ زن جوان سقوط از بلندی نیست …. دستور داد در نخستین گام جسد مقتول به پزشکی قانونی منتقل شود.

فردای همان روز بود که فرزندان و همسر سابق مقتول که در یکی از کلاتری های جنوب پایتگاه قذافی مقتول را گزارش کرده بودند سرروه کل اشان در اداره پلیس آگاهی استان البرز پیدا شد.

سناریوی عجیب دختر بزرگ مقتول

دختر ارشد مقتول در اظهارات اولیه خود مدعی شد که پس از ۱۰ روز از جدایی پدر و مادرم که باعث ناراحتی همه ما شده بود خواستگاری برپیم پیدا شد به خاطر همین موضوع سعی کردیم زمینه آشتی و بازگشت آنها را به زندگی فراهم کنیم در شب یلدا از پدرم خواستم به خانه امان بیاید بعد از گپ و صحبت برای گشت و گذار من و خواهرم در خودروی خودمان و پدرومادرم درخودروی پدرم از جنوب تهران راهی بام کرج و برغان شدیم تا دوری باهم بزنیم که در بین راه وقتی که در جاده آتشفگاه بودیم من از پدرم جلو زدم بعد از مدتی که دیگر نور چراغ خودروی پدرم را در آینه ندیم ایستادم تا او هم به ما برسد، اما خبری نشد و من خیلی زود دور زده و به عقب برگشتم پدرم پیاده بود و دنبال سوییچ خودرواش بود و قتی پرسیدم مادرم کجاست؟ گفت او رفت و گفت خودش می آید …دخترمقتول حتی ایبن راهم گفت که مادرم در پیامکی به من گفت که بروید

من خودم به خانه برمی گردم…

اظهارات همسر سابق مقتول

همسر سابق مقتول که پس از تکرار صحبت های دخترش در بازجویی های فنی دچار تناقض گویی شده بود پس از سوالات بازپرس مدعی شد: در بین راه با مقتول بچم شد توقف کردیم ناگهان او سوییچ را برداشت و در جاده انداخت و خودش هم رفت ایسن درحالی بود که یک زن در ساعت یک و نیم شب در جاده خلوت بیابانی چطور می توانست تنهایی به خانه برگردد.

بوی جنایت در شب سرد

کارآگاهان جنایی که پس از تناقض گویی های همسر مقتول و دختر مقتول متوجه شده بودند مادر خانواده به قتل رسیده است به دستور بازپرس هر دو مظنون پرونده بازداشت شدند.

در ادامه تحقیقات فنی و استفاده از شگردهای علمی در کشف جرم بود که سرانجام کارآگاهان جنایی توانستند راز این پرونده را کشف کنند.

متهم پس از بازجویی سرانجام اعتراف کرد که پس از بحثی که با همسر سابقم داشتم او را با یک تسمه شامگاہ یلدا در آتشفگاه به قتل رسانده و او را از ارتفاع به پایین انداختم تا طوری وانمود کنم که علت مرگ او سقوط از ارتفاع بوده است.

پس از اقرار صریح متهم به دستور بازپرس به اتهام قتل عمد بازداشت شد.

دختر مقتول نیز از بازداشت آزاد شد.

اما پس از مدتی با بررسی های تیز بینانه قاضی عنبری که در بازجویی های علمی متوجه شده بود که پدر خانواده قاتل نیست پرونده را منخومه اعلام نکرد و در ادامه دستور داد دختر و حتی پسر غریبه ای که خواستگار این دختر بود برای بازجویی به شعبه یکم بازپرسی بیایند.

در ادامه تحقیقات جنایی و تناقض گویی های دختر ارشد خانواده سرانجام مشخص شد که این جنایت خونین تنها عاملش پدر خانواده نیست.

شوهر سابق مقتول چه گفت؟

من شب یلدا به دنبال تماس تلفنی دخترتم به خانه همسرم در رباط کریم رفتم دخترتم حالت عادی نداشتم و صدایش می لرزید من که خودم بسیار ترسیده بودم وقتی

وارد خانه شدم با جسد همسر سابقم روبرو شدم …

قاضی پس از اقرارهای تازه متهم متوجه شد پیش ازاین وی درپی اقرارهای عاطفی لب به اعتراف گشوده است.

اما این موضوع هم قاضی پرونده را راضی نکرد؛ چرا که فرد دیگری هم در آن شب در خانه مقتول حضور داشت و او خواستگار دختر مقتول بود بنابراین او نیز به دنبال بازداشت موقت به دادسرای جنایی منتقل شد.

ایسن جنایت مرموز آنطور که در بازجویی ها مشخص شده یک جنایت دسته جمعی بوده است همسر سابق مقتول در بازجویی ها اعتراف کرده است که قبل ازمن مقتول با مواد بپهوشی که به او خورانده شده بود بی هوش شده و به قتل رسیده و بعد که جسد را به آتشفگاه کرج منتقل کردیم با پیدا کردن یک تسمه لاستیکی دور گردنش پیچاندم و بعد از ارتفاع او را به پایین انداختم.

در بازسازی صحنه جنایت چه گذشت؟

بازپرس عنبری و تیمی از کارآگاهان اوایل هفته گذشته به صحنه جنایتی که در شب یلدا رغم خورده بود رفتند.

۳ متهم پرونده یعنی دختر جوان و پدر و نامزدش نیز بلافاصله به صحنه جنایت منتقل شدند.

خانه ای در یکی از محله های جنوب پایتخت، دختر جوان در اظهارتش مدعی شد که پدرم دست به قتل مادرم زده است، اما پدر داستان دیگری را برای تیم جنایی بازسازی کرد. او مدعی بود که همسر سابقش با آب انار مسموم و بیهوش شده و بعد خفه شده است.
اسما نامزد دختر جوان درست در مقابل اظهارات پدر نامزدش اظهارات دیگری را مطرح کرد و مدعی شد که او زن ۵۰ ساله را کشته است.

سه اظهار متفاوت در جنایتی که رخ داده تصمیم گیری را برای بازپرس دادسرای جنایی مشکل کرده است.

متهمان راز مهمی را در سینه دارند که در بازسازی حاضر به اقرار آن نشدند.

گزارش پزشکی قانونی درباره علت تامه مرگ مقتول هنوز آماده نشده و نمی‌توان تصمیم درستی را گرفت.

اینکه مقتول قبل از انتقال به آتشفگاه کشته شده است موضوعی است که ذهن قاضی عنبری را به خود مشغول کرده است و تحقیقات وی با ریزبینی بیشتر کماکان تا رسیدن به مقصود نهایی ادامه دارد.

خودکشی قاتل پس از قتل در فارس

فرمانده انتظامی شهرستان کوار گفت: فردی که به دلیل اختلافات خانوادگی اقدام به قتل همسرش کرده بود، اقدام به خودکشی کرد.

سرهنگ سید رحمان هاشمی در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: در پی اعلام مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع تیراندازی در یکی از محله های شهرستان کوار، بلافاصله تیمی ویژه از مأموران پلیس ۱۱۰ و پلیس آگاهی به محل اعزام شدند.

وی افزود: در بررسی های صورت گرفته مشخص شد یک خانم ۲۵ ساله بر اثر تیراندازی با سلاح گرم جان خود را از دست داده و قاتل نیز از صحنه متواری شده است.

فرمانده انتظامی شهرستان کوار با بیان اینکه در بررسی های تکمیلی مشخص گردید مقتول توسط همسر ۳۵ ساله اش و به دلیل اختلافات خانوادگی به قتل رسیده است، گفت: تحقیقات پلیس در این خصوص ادامه داشت تا اینکه پس از چند ساعت، قاتل در مکانی دیگر با استفاده از سلاح گرم اقدام به خودکشی می کند.

سرهنگ هاشمی با بیان اینکه در این خصوص یک قبضه اسلحه کلت کمری کشف شد، گفت: در این رابطه پرونده مقدماتی تشکیل و در دست اقدام است.

وی افزود: اختلافات خانوادگی را می‌توان با اندکی حلم و بردباری و همچنین مراجعه به کارشناسان و مشاوره خانواد حل و فصل و از وقوع حوادث تلخ اینچنینی پیشگیری کرد.

توقیف محموله ۱۴۸ میلیاردی در فارس

جاننشین فرمانده انتظامی استان از کشف انواع کالای قاچاق در شهرستان کازرون خبر داد.

سردار یوسف ملک زاده در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: مأموران پلیس آگاهی شهرستان کازرون در راستای اجرای طرح مبارزه با قاچاق کالا و ارز و هنگام نظارت بر خودروهای عبوری در محورهای مواصلاتی، به یک دستگاه کامیون مشکوک شدند و آن را جهت بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی با بیان اینکه در بازرسی از ایسن خودرو تعداد زیادی ابزار و الاام موسیقی کشف شد، گفت: در این رابطه ۲ متهم دستگیر و با تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شدند.
جاننشین فرمانده انتظامی استان فارس با اشاره به اینکه ارزش محموله قاچاق کشف شده برابر با اعلام کارشناسان ۱۴۸ میلیارد ریال برآورد شده است، گفت: پلیس با اقتدار کامل در حوزه مبارزه با قاچاق کالا با قانون شکنان قاطعانه و بدون اغماض برخورد می‌کند.

توقیف پژو با ۲۴۰ کیلو تریاک

جاننشین فرمانده انتظامی استان از توقیف یک خودرو پژو پارس و کشف ۲۴۰ کیلوگرم تریاک در شهرستان فیروزآباد خبر داد.

سردار یوسف ملک زاده در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: ماموران انتظامی شهرستان فیروزآباد هنگام نظارت بر محورهای مواصلاتی در سطح حوزه استحفاظی، به یک خودرو پژو پارس که با سرعت در حال حرکت بود، مشکوک شدند و دستور ایست دادند.

وی افزود: راننده خودرو بدون توجه اقدام به فرار کرد که پس از طی مسافتی تعقیب و گریز، خودرو با اقدامات پلیسی متوقف و در بازرسی از آن ۲۴۰ کیلوگرم تریاک کشف شد.

جاننشین فرمانده انتظامی استان فارس گفت: در این راستا یک قاچاقچی مواد مخدر دستگیر و با تشکیل پرونده جهت به مرجع قضائی معرفی شد.

دستگیری ۶۱ متهم تحت تعقیب در شیراز

فرمانده انتظامی شهرستان شیراز از دستگیری ۶۱ متهم و محکوم تحت تعقیب طی چند روز گذشته خبر داد.

سرهنگ فرج شجاعی در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، بیان کرد: در راستای اجرای حکم قضائی مبنی بر دستگیری محکومان متواری و تحت تعقیب و به جهت حساسیت موضوع و ممانعت از قانون گریزی هنجارشکنان اجتماعی، ایسن ماموریت به صورت ویژه در دستور کار این فرماندهی قرار گرفت.

وی ادامه داد: ماموران انتظامی این شهرستان با انجام اقدامات پلیسی، مخفیگاه این افراد در نقاط مختلف شهر شیراز را شناسایی و طی چندین عملیات جداگانه، ۶۱ نفر از محکومان و متهمان متواری و تحت تعقیب را دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی شهرستان شیراز گفت: افراد دستگیر شده با تشکیل پرونده برای انجام مراحل قانونی تحویل دادرسا شدند.

کشف ۲۱ دستگاه ماینر قاچاق در پاسارگاد

فرمانده انتظامی پاسارگاد از کشف ۲۱ دستگاه ماینر قاچاق در این شهرستان خبرداد.

سرهنگ علی زنگنه‌نیا در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، در تشریح این خبراظهارداشت: در پی همکاری اطلاعاتی فرجا و سپاه و کسب خبری مبنی براستفاده شهردماز از دستگاه‌های استخراج ارز دیجیتال در یکی از نقاط شهرستان پاسارگاد، بررسی موضوع در دستور کار ویژه قرار گرفت.

وی افزود: در این راستا پس از تحقیقات میدانی، ماموران انتظامی ضمن هماهنگی با مرجع قضائی به محل مذکور اعزام شدند و در بازرسی از آن مکان، ۲۱ دستگاه استخراج ارز دیجیتال قاچاق کشف کردند.

فرمانده انتظامی شهرستان پاسارگاد با بیان اینکه کارشناسان مربوطه ارزش این دستگاه‌های قاچاق را یک میلیارد و ۵۵۰ میلیون ریال برآورد کرده اند، گفت: برای مالک ماینرهای کشف شده پرونده قضائی تشکیل و برای انجام مراحل قانونی به دادسرا ارسال شد.

واژگونی اتوبوس در مرکز ترکیه با ۳۹ کشته و زخمی

واژگونی یک دستگاه اتوبوس مسافربری در مرکز ترکیه دست کم ۶ کشته و بیش از ۳۰ مصدوم برجای گذاشت.

به گزارش ایسنا، کانال تلگرامی شبکه خبری «راشاتودی» به نقل از فرماندار استان «قسطنونی»، تعداد مصدومان این حادثه را ۳۳ تن اعلام و گزارش کرد که هیچ توریستی در بین جان‌باختگان نیست.

این اتوبوس که راننده آن هنوز شناسایی نشده حین رانندگی از مسیر منحرف و در یک منطقه روستایی به نام آلتارلا واژگون شده است.

گزارش‌ها حاکی است نیروهای آتش‌نشان و امدادی بلافاصله به محل اعزام شده و مصدومان را از داخل اتوبوس خارج و به بیمارستان‌های نزدیک محل حادثه منتقل کرده‌اند.

جزئیات بیشتر این حادثه و علت وقوع آن در دست بررسی است.

توفان شدید در سواحل شرقی استرالیا و قطع سراسری برق

تندبادهای شدید از صبح دیروز (جمعه) سواحل شمال شرقی استرالیا را درنوردیده و هزاران نفر را در خاموشی فرو برده است.

به گزارش ایسنا، مقامات محلی می‌گویند: با این حال با کم شدن از شدت و قدرت این توفان موسوم به «کرلی» از سطح یک توفند به یک توفان حاره‌ای، این منطقه از خسارات سنگین در امان مانده است.

این توفان با تندبادهای شدید، شهرها و شهرک‌های ساحلی را درنوردیده و سقوط درختان بر اثر توفان خساراتی برجای گذاشته است.

مقامات هواشناسی همچنین نسبت به ادامه بارش شدید باران و ورزش باد شدید هشدار دادند.

به گزارش آسوشیتدپرس، تاکنون مودی از مصدومیت با تلفات احتمالی بر اثر این توفان گزارش نشده است.

بر اثر ریزش معدن طلا در مالی بیش از ۷۰ نفر کشته شدند

مقامات کشور مالی دیروز جمعه اعلام کردند که بیش از ۷۰ نفر در جنوب غربی مالی پس از ریزش یک معدن طلای صنعتی جان خود را از دست دادند.

به گزارش خبرنگار مهر به نقل از الجزیره، مقامات روز جمعه اعلام کردند که بیش از ۷۰ نفر در جنوب غربی مالی پس از ریزش یک معدن طلای صنعتی جان خود را از دست دادند.

«عمر سیدیبه»، یکی از مقامات معدنچیان طلا در شهر کانگابا در جنوب غربی و همچنین یکی از اعضای شورای محلی، تعداد کشته شدگان را تأیید کرد.

سیدیبه گفت: یک دفعه زمین شروع به لرزیدن کرد. بیش از ۲۰۰ معدنچی طلا در این سایت بودند. هنوز مشخص نیست علت ریزش معدن چه بوده است.

معدنچیان غیررسمی در مقیاس کوچک اغلب متهم به نادیده گرفتن اقدامات ایمنی، به ویژه در مناطق دورافتاده هستند، و حوادثی از این دست در مالی، سومین تولیدکننده بزرگ طلا در آفریقا، رایج است.

طبق گزارش اداره تجارت بین‌الملل، طلا مهم‌ترین صادرات مالی است که بیش از ۸۰درصد از کل صادرات در سال ۲۰۲۱ را شامل می‌شود. این سازمان افزود که بیش از دو میلیون نفر یا بیش از ۱۰ درصد از جمعیت مالی برای درآمد به بخش معدن وابسته هستند.

در تانزانیا؛

۴ نفر در پی جاری شدن سیل جان باختند

مقامات تانزانیا دیروز جمعه اعلام کردند که دست کم ۴ نفر در اثر سیل ناگهانی ناشی از باران های شدید در شرق تانزانیا کشته شدند.

به گزارش خبرنگار مهر به نقل از شینهبوا، مقامات تانزانیا روز جمعه اعلام کردند که دست کم ۴ نفر در اثر سیل ناگهانی ناشی از باران‌های شدید در شرق تانزانیا کشته شدند.

شعبان مالوگوچو، فرمانده نیروهای امداد و آتش نشانی تانزانیا، گفت که در بین کشته‌شدگان، دو دانش آموز هستند که خانه‌هایشان بر اثر سیل ناگهانی در Kihonda Kiegeya در شهرمداری موروگورو برده شده است.

وی افزود: دو زن هم مجروح شدند و برای درمان به بیمارستان منتقل شدند.

وی گفت: این سیل به دلیل طغیان رودخانه Ngerengere پس از باران‌های شدید در کوه‌های اولوگورو بود.

رجیا نسموا، کمیسر منطقه موروگورو، گفت که بازار مرکزی موروگورو به دلیل سیل به حالت تعلیق درآمد. بیشتر خیابان‌های این شهر تحت تأثیرقرار گرفته‌وبرخی ازخانه‌های مسکونی و سایر سازه‌های تجاری زیر آب رفتند.

اقتصاد

ایران خودرو پس از گلایه برخی متقاضیان از اجبار برای تغییر خودرو:

استانداردها باید اجرایی شود



برخی از ثبت‌نام‌کنندگان راناپلاس در مرحله اول سامانه یکپارچه خودروها، از عدم دریافت خودروی خود گلایه کرده و مدعی‌اند که همچنان منتظر فراخون خودروی خود هستیم»، که البته ایران خودرو اعلام کرد تمامی محصولات بایستی با استانداردهای ۸۵گانه مطابقت داشته باشد که ما نیز ملزم به اجرای این ضوابط هستیم.

به گزارش ایسنا، طی چند وقت اخیر برخی از مشتریان گروه صنعتی ایران‌خودرو که در مرحله اول فروش یکپارچه خودروها از طریق سامانه اقدام به ثبت‌نام و خرید خودروی راناپلاس کرده اما در روند تحویل دچار مشکل شده‌اند، در تماس با این خیرگزاری، گلایه‌های خود را اعلام کردند.

بر اساس مستنداتی که در اختیار ایسنا قرار گرفته و بر اساس آنچه که مشتریان اعلام کرده‌اند، گزارشی در این رابطه ارائه شده که به شرح موضوع می‌پردازد.

اسفند پارسال بود که اولین طرح فروش یکپارچه خودروهای داخلی از طریق سامانه یکپارچه اجرایی شد و مشتریان با بلوکه کردن ۱۰۰ میلیون تومان به مدت حدود دو ماه، ثبت‌نام خودرو با شیوه جدید را انجام دادند؛ نتایج این مرحله از فروش یکپارچه خودروهای داخلی اواخر فروردین اسمال مشخص شد که براساس آن، نوبت برخی متقاضیان در سال ۱۴۰۲ و برخی هم به سال ۱۴۰۳ افتاد.

اما با توجه به بررسی‌ها و انصراف برخی، ظرفیت خالی برای تعدادی از محصولات ایجاد و بدین ترتیب، امکان وپرایش و ثبت درخواست

بیشتر افزایش درآمدهای مالیاتی برای سال آینده از محل تورم است

یک کارشناس اقتصادی گفت: بیشتر افزایش درآمدهای مالیاتی سال آینده از محل افزایش تورم و شناسایی افرادی است که فرار مالیاتی دارند.

علی ملک زاده کارشناس اقتصادی در گفت‌وگو با خبرنگار مهر، با بیان این که بیشتر افزایش ۵۰ درصدی درآمدهای مالیاتی بیشتر از محل افزایش تورم است، گفت: تحقق بخش مهم دیگر نیز کار سختی است، سازمان امور مالیاتی باید تدابیر جدیدی را اخذ کند؛ زیرا نمی‌تواند پایه مالیاتی جدیدی را وضع کند. باید برای افزایش درآمدهای مالیاتی مقابله با فرار مالیاتی را در اولویت قرار دارد. این بخش ظرفیت زیادی برای افزایش درآمدهای مالیاتی دارد.

ملک زاده افزود: در سال‌های گذشته با ساماندهی کارتخوان‌ها و دستگاه‌های پایانه پرداخت مودیان جدید را شناسایی کردند، سازمان امور مالیاتی باید با شناسایی حساب‌های تجاری از حساب‌های شخصی مودیان مالیاتی را افزایش دهد.

این کارشناس اقتصادی افزود: بنابر این افزایش مالیات زیادی برای افرادی که قبل از این مالیات را پرداخت می کردند، نداریم. افزایش درآمدهای مالیاتی از طریق شناسایی افرادی است که فرار مالیاتی داشته اند. باید ظرفیت سازمان مالیاتی نیز برای افزایش مالیات از این محل دیده شود. این کارشناس اقتصادی در بخش دیگری از سخنان خود با انتقاد از دستکاری بودجه در کمیسیون تلفیق گفت: با افزایش هزینه‌ها و مصارف در بودجه دولت مجبور است فشار را بر کل مردم بیشتر کند، به عنوان مثال اگر برای قشری افزایش بیش از برنامه باشد باید مالیات ارزش افزوده به میزان یک درصد افزایش یابد و این افزایش در نهایت به ضرر قشر هدف نیز خواهد بود و نباید بدون درآمدهای شفاف، منابع و هزینه‌ها را افزایش داد.

کاهش تدریجی قیمت خودرو در بازار

رییس اتحادیه فروشندگان خودروی تهران با بیان اینکه عرضه خودرو کم بوده و بازار نیز راکد است، از کاهش تدریجی قیمت خودرو خبر داد.

سعید مومتنی رییس اتحادیه فروشندگان و نمایشگاه داران خودروی تهران در گفت و گو با مهر اظهار کرد: از ابتدای هفته به خصوص در خودروهای مونتاژی بین ۵۰ تا ۱۰۰ میلیون تومان کاهش قیمت را شاهد بوده‌ایم. وی افزود: در خودروهای داخلی‌ها هم مثل دنا حدود ۲۰ تا ۲۵ میلیون تومان کاهش قیمت داشته‌ایم. مومتنی با بیان اینکه کاهش قیمت داریم، اما روند کندی دارد، گفت: وقتی اعلام شد که قرار است ۱۲۰ هزار خودرو با کمتر از ۵ درصد قیمت حاشیه بازار فروخته شود بازار بهم ریخت به گونه‌ای که طی یک ماه اخیر افزایش قیمت شدیدی را شاهد بودیم. اگر خودروسازان این حجم خودروی مازاد دارند چرا به تعهداتشان عمل نمی‌کنند؟

وی ادامه داد: در خودروهای مونتاژی مانند لاماری و هایما حدود ۲۵۰ تا ۳۰۰ میلیون تومان افزایش قیمت داشتیم. در داخلی‌ها هم افزایش قیمت به صورت تدریجی بود و از شهریور ماه شروع شد و اوج آن در آذر و دی ماه بود. وضعیت به گونه‌ای بود که خودروی اقتصادی کوئیک از ۳۴۵ میلیون تومان به ۳۹۰ میلیون تومان رسید.

این مقام صنفی تصریح کرد: بازار نیازی دارد اگر این نیاز تأمین شود شاهد افزایش قیمت نخواهیم بود، اما وقتی عرضه‌ها کم باشد اثر خود را در افزایش قیمت نشان می‌دهد.

رییس اتحادیه فروشندگان و نمایشگاه داران خودروی تهران گفت: عرضه فعلی جوابگوی نیاز بازار نیست. از سویی دیگر در حال حاضر بازار خودرو در رکود کامل است. اگر عرضه زیاد بود قطعا قیمت‌ها کاهش قابل توجهی می‌یافت.

سرقت رمز ارز در سال ۲۰۲۳ کم شد

هکرهای بل‌فترم های رمز ارز، حدود ۱.۷ میلیارد دلار در سال ۲۰۲۳ به سرقت بردند که حدود ۵۴.۳ درصد کمتر از سال پیش از آن بود.

به گزارش ایسنا، حملات سایبری، یک چالش مداوم برای صنعت رمز ارز بوده و هک گسترده، یکی از دلایلی بوده که باعث شده است اکثر نهادهای تنظیم مقررات مالی در سراسر جهان، نسبت به رمز ارزها، نظر موافقی نداشته باشند.

شرکت تجزیه و تحلیل بلاکچین Chainalysis در گزارشی اعلام کرد اگرچه وجوه به سرقت رفته در سال ۲۰۲۳ نسبت به سال پیش از آن، بیش از نیمی کاهش یافت، اما تعداد حوادث هک از ۲۱۹ مورد در سال ۲۰۲۲، به ۳۳۱ مورد در سال گذشته افزایش یافت. طبق آمار این شرکت، مبلغ ۳.۸ میلیارد دلار رمز ارز در سال ۲۰۲۲ و ۳.۳ میلیارد دلار در سال ۲۰۲۱ به سرقت رفته است.

رشد بهره‌وری نفت، اقتصاد کشور را متحول می‌کند

یک کارشناس انرژی با بیان اینکه افزایش بهره‌وری در صنعت نفت تاثیر مستقیمی بر رشد اقتصادی دارد، گفت: بهره‌وری به‌معنای تحقق همزمان اثربخشی کارایی است و زمانی که فروش نفت افزایش پیدا می‌کند، به همان تناسب ارزآوری در کشور بهبود می‌یابد.

علی قنبری در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه ایران یکی از دارندگان ذخایر عظیم نفت و گاز است، اظهار کرد: به همین دلیل بخشی از اقتصاد ما مبتنی بر نفت خام است و یکی از منابع اصلی درآمدزایی برای کشور به شمار می‌آید.

وی با اشاره به اینکه نفت بخش قابل توجهی از اقتصاد کشور را تشکیل می‌دهد، خاطر نشان کرد: به دلیل اینکه اقتصاد کشور وابستگی به نفت دارد، بهره‌وری در رشد اقتصادی تاثیر به‌سزایی دارد. این کارشناس انرژی با بیان اینکه در صورتی که بهره‌وری در بخش نفت افزایش پیدا کند، تاثیر مثبتی بر سایر بخش‌های اقتصادی بر جای می‌گذارد، گفت: سیاست دولت سیزدهم در حوزه بازمعماری تجارت انرژی با وجود تحریم‌ها جواب داده و همین موضوع نیز موجب رشد اقتصادی کشور شده، یکی از مهم‌ترین موفقیت‌های دولت رشد صادرات نفت بوده است. طی این مدت شاهد توسعه صادرات و افزایش تولید نفت بوده‌ایم، تاجایی که تولید به مقادیر قبل تحریم نزدیک شده و می‌توان اعلام کرد که تحریم‌ها بی‌اثر شده است.

قنبری با بیان اینکه علاوه بر این، صادرات غیر نفتی در ایران نیز رشد کرده است، گفت: صادرات یکی از مهم‌ترین عوامل رشد اقتصادی است، هرچه میزان صادرات افزایش یابد، بیشتر شاهد توسعه و رشد اقتصادی در کشور خواهیم بود، بر اساس پیش‌بینی‌های صورت گرفته این رشد ادامه خواهد داشت. وی با بیان اینکه تمرکز بر بازارسازی جدید و ایجاد تقاضای جدید در بازار با تکیه بر فعال کردن ظرفیت مستهلک شده پالایشگاهی در نقاط مختلف دنیا نظیر آفریقا و همچنین آمریکای جنوبی و همچنین حرکت به سمت تنوع مبادی صادراتی از طریق بازاریابی نوین در زمینه مینی ریفراینری‌ها شرق آسیا، سیاست مثبت دولت در این حوزه بوده است، اگر به بازارهای سنتی اکتفا می‌شد، نمی‌توانستیم چنین اتفاقاتی را رقم بزنیم.

این کارشناس حوزه انرژی خاطر نشان کرد: برای رشد اقتصادی به عوامل دیگری مانند افزایش بهره‌وری در بخش‌های نیروی انسانی، کشاورزی و صنعتی نیاز است، اما رشد بهره‌وری در بخش نفت از موفقه‌های اصلی رشد اقتصادی محسوب می‌شود.

وی با اشاره به اینکه زمانی که نفت بهره‌وری داشته باشد، اقتصاد کشور متحول می‌شود اضافه کرد: در صورتی که بهره‌وری در صنعت نفت وجود داشته باشد، اقتصاد کشور متحول می‌شود؛ چراکه بخش قابل توجهی از درآمدهای کشور وابسته به نفت است.

عرضه ۱۴۵ کیلوگرم شمش طلای بخش خصوصی در مرکز مبادله

طبق اعلام بانک مرکزی عرضه ۱۴۵ کیلوگرم شمش طلای بخش خصوصی در مرکز مبادله روز یکشنبه ۸ بهمن انجام می‌شود.

به گزارش ایسنا، مصطفی قمری‌فـا– مدیر روابط عمومی بانک مرکزی اعلام کرد با توجه به درخواست و استقبال خوب تولیدکنندگان مصنوعات طلا جهت خرید و صادرکنندگان برای رفع تعهد ارزی با استفاده از واردات شمش طلا و عرضه در مرکز مبادله ارز و طلای ایران، یکشنبه ۸ بهمن ماه در سومین حراج حضوری این مرکز ۱۴۵ شمش طلای یک کیلوگرمی عرضه می‌شود.

امکان تحقق ۱۰۰ درصدی منابع حاصل از سود سهام و مالیات علی‌الحساب

با نظارت دیوان محاسبات کشور، امکان تحقق ۱۰۰ درصدی منابع حاصل از سود سهام و مالیات علی‌الحساب ۲۴۵۰ شرکت دولتی و شبه دولتی فراهم شد.

به گزارش ایسنا، اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور اعلام کرد: نظارت مستمر این نهاد نظارتی بر جریان منابع ۲۳۴ شرکت دولتی و کنترل فعالیت‌های دارای آثار اقتصادی ۲۱۱۶ شرکت شبه دولتی و تحت کنترل دولت در سطح ملی و استانی‌ها، امکان تحقق صددرصدی منابع حاصل از سود سهام و مالیات علی‌الحساب شرکت‌ها در دوره ده ماهه سال جاری را فراهم کرده است.

یک مقام کارگری تاکید کرد:

مزد منطقه‌ای، توازن نیروی کار و شغل را به هم می‌زند



صنعتی و صنوف هستند، اگر این موارد روشن شود شاید بنشینیم با هم گفت و گو کنیم. این‌مقام‌مسئول کارگری خاطر‌نشان کرد:همه‌چیز، بحث مسکن نیست بلکه در مناطق کمتر برخوردار هزینه‌های حمل و نقل و شرایط زندگی سخت تر است. قیمت بنزین، گوشت، برنج و روغن تقریبا در کل کشور یکسان است و شاید تفاوت‌های درصدی داشته باشند ولی نمی‌توانیم به همه کشور تعمیم بدهیم. در حال حاضر این سوال مطرح است که فارغ از رقبی که در شورای عالی کار برای ۸ میلیون تومان هزینه مسکن می‌شود، اگر مزد اسمال را به ۱۲ میلیون تومان برسانیم، آیا کارگر می‌تواند زندگی کند و از عهده هزینه‌های معیشت برآید؟

سید امیر سیاح، رییس مرکز بهبود کسب و کار و وزارت امور اقتصادی و دارایی گفت: خلاصه طرح این است که درصد رشد دستمزد در روستا و شهرهای کوچک نباید مساوی تهران و مشهد و کرج باشد. این مساله گام اولیه است و قرار نیست در یک روز همه مشکلات از جمله مسکن را حل کنیم. اول باید عدالت را در سطوح اولیه حل کنیم.

سیاح خاطر‌نشان کرد: تولید اشتغالزا در کشور توسط قوانین ضد تولید و مسایل دیگر سرکوب می‌شود. مطالبه اصلی کارگران و کارفرمایان باید همه مشکلات از جمله مسکن را حل کنیم. اول حل کنیم و بپرسید چرا صنایع توسعه نمی‌یابند و چرا مسکن را کالای سرمایه‌ای می‌دانیم و نه مصرفی؟

۲– سود بازرگانی انواع خودروهای سواری با حجم موتور از (۱۰۰۰) تا (۱۵۰۰) سی‌سی به شرح جدول شماره(۱) این تصویب نامه که تایید شده به مهر دفتر هیات دولت است، تعیین می‌شود.
۳– اصلاحات تعرفه‌های قطعات منضله خودروی سواری، کشنده، وانت، موتور سیکلت و دوچرخه به شرح جدول شماره (۲)

تصویب‌نامه هیات وزیران در رابطه با اصلاحات صورت گرفته در

فصل ۹۸ کتاب مقررات صادرات و واردات و کاهش سود بازرگانی انواع خودروهای سواری با حجم موتور ۱۰۰۰ تا ۱۵۰۰ سی‌سی جهت

اجرا به گمرک ابلاغ شد.

به گزارش ایسنا، هیات وزیران در جلسه ششم دی ماه سال جاری به پیشنهاد شماره ۱۷۲۰۲۴۳ تاریخ ۲۷ آذر ۱۴۰۲ وزارت صنعت، معن و تجارت و به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی

جمهوری اسلامی ایران، اصلاحات فصل ۹۸ کتاب مقررات صادرات و واردات و کاهش سود بازرگانی انواع خودروی سواری با حجم موتور

۱۰۰۰ تا ۱۵۰۰ سی سی را تصویب کردند؛ این مصوبه در ۲۴ دی ماه توسط معاون اول رئیس جمهور ابلاغ شد.

ایندی بهمین ماه، علیرضا صدیقی‌خواه–مدیرکل دفتر واردات–

ابلاغیه معاون اول رئیس جمهور را تحت عنوان "اصلاحات تعرفه‌ای و تغییرات سود بازرگانی" را با مهلت اعتبار "تا اطلاع ثانوی" جهت

اسدی:

مهم نیست با چه تیمی روبه‌رو می‌شویم؛ باید همه حریفان را ببریم



ایرنا: بازیکن تیم ملی فوتبال ایران، گفت: مهم نیست در ادامه رقابت‌های جام ملت‌های آسیا با چه تیمی روبه‌رو می‌شویم؛ چراکه برای رسیدن به قهرمانی باید همه حریفان را از پیش‌رو برداریم.
به گزارش ایرنا، رضا اسدی دیروز جمعه در گفت‌وگو با یک برنامه

درویش: سرمربی پرسپولیس یکی دو روز دیگر مشخص می‌شود

پیش از این هم درویش جلسه‌ای با برانکو در قطر برگزار کرد که منجر به نتیجه نشد.
برانکو پس از حذف عمان از جام ملت‌های آسیا در پاسخ به سوال خبرنگار ابوظبی الرياضیه درباره نشست با باشگاه پرسپولیس گفت: این یک دیدار دوستانه بود. من ۱۰ سال در ایران چه در تیم ملی و چه در پرسپولیس کار کرده‌ام و خاطرات خوبی از ایران دارم. دوستان زیادی در ایران دارم و عملکرد خوبی هم در این کشور کسب کرده‌ام. نشستی دوستانه با باشگاه پرسپولیس داشتم و آن‌ها دوستان من بودند. سوالاتی بود که جواب داده شد. من به آن‌ها گفتم که فعلا نمی‌توانم درباره پیشنهاد آن‌ها صحبت کنم؛ چرا که اولویت من جام ملت‌های آسیا است و بعد درباره پیشنهاد دیگر صحبت می‌کنم.
برانکو در پاسخ به سوال خبرنگار که آیا اکنون که جام ملت‌های آسیا برای او و عمان به پایان رسیده است راهی پرسپولیس می‌شود؟ این گونه جواب داد: سوال سختی است، اما من از آن‌ها تشکر کردم و پیش‌بینی می‌کنم که سرمربی جدید پیدا کنند. من خوشحالم که پیشنهادهایی دارم و این نشان می‌دهد که عملکرد خوبی داشته‌ام.
اوسمار گزیننه است
مدیرعامل پرسپولیس می‌گوید از بین سه گزینه مربی‌گری پرسپولیس یک مربی تا یکی دو روز آینده انتخاب خواهد شد.



خبرنگار ایسنا اطلاع یافته است مدیران باشگاه پرسپولیس دوباره مذاکراتی را برای به خدمت گرفتن برانکو ایوانکوویچ آغاز کردند.
به گزارش ایسنا، بعد از حذف تیم ملی عمان از جام ملت‌های آسیا و جدایی رسمی برانکو ایوانکوویچ از این تیم، رضا درویش مجددا مذاکراتی را با برانکو ایوانکوویچ آغاز کرده تا او را راضی کند روی نیکمت پرسپولیس بنشیند.

قایدی در بین ۵ ستاره برتر جام ملت‌ها

مهاجم تیم ملی ایران در بین پنج ستاره‌ای قرار گرفت که در دور گروهی جام ملت‌ها درخشیدند.
به گزارش ایسنا و به نقل از خبرگزاری فرانسه، مرحله یک هشتم نهایی جام ملت‌های آسیا روز یک‌شنبه در قطر با دیدار استرالیا با اندونزی و تاجیکستان با امارات آغاز می‌شود.
خبرگزاری فرانسه در گزارشی به معرفی پنج ستاره‌ای پرداخت که در دور گروهی درخشان ظاهر شدند.
ایمن حسین (عراق)، مصعب الطباط (فلسطین)، اکرم عقیف (قطر)، مهدی قایدی (ایران)، لی کانگ این (کره جنوبی)
عجوبه‌ای که بتانسلیل‌هایش به نظر تمام شده می‌رسید، پس از ایفای نقش کلیدی برای ایران در مرحله گروهی به مسیر خوب خودش بازگشته است. وینگر ۲۵ ساله به ایران کمک کرد تا با سه برد از سه بازی در صدر جدول گروه خود قرار گیرد.
قایدی در جام ملت‌های آسیا دو بار گلزنی کرده است و هر دو گل تقریباً یک جور بوده است و توپ را به گوشه‌ی دروازه شلیک کرده است.

قطر، قهرمان هندبال مردان آسیا

تیم ملی قطر با شکست ژاپن، قهرمان مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا شد.
به گزارش ایسنا، تیم ملی قطر در دیدار فینال مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا با نتیجه ۳۰ بر ۲۴ تیم ملی ژاپن را شکست داد و به عنوان قهرمانی بیست و یکمین دوره مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا رسید.
در دیدار رده بندی نیز بحرین با نتیجه ۲۶ بر ۱۷ برابر کویت پیروز شد و مدال برنز را به نام خود ثبت کرد.
با پایان مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا چهار تیم قطر، ژاپن، بحرین و کویت جواز حضور در رقابت‌های هندبال قهرمانی جهان در سال ۲۰۲۵ را کسب کردند. تیم ملی ایران نیز در این مسابقات رشمه شد که نسبت به دور قبل دو پله سقوط کرد و نتوانست سهمیه جهانی را کسب کند.
دره‌بندی نهایی تیم های حاضر در مسابقات هندبال قهرمانی آسیا:
۱- قطر ۳- ژاپن ۳- بحرین ۴- کویت ۵- کره ۶- عمان ۷- امارات ۸- عراق ۹ عربستان ۱۰- چین ۱۱- چین تایپه ۱۲- عمان ۱۳- هنگ کنگ ۱۴- قزاقستان ۱۵- نیوزلند ۱۶- هند
بیست و یکمین دوره مسابقات هندبال قهرمانی مردان آسیا از ۲۱ دی تا ۵ بهمن به میزبانی منامه بحرین برگزار شد.

مانچینی:

کار را برای کره سخت خواهیم کرد

سرمربی عربستان می‌گوید که تیمش باید برابر کره از موقعیت‌ها به بهترین شکل استفاده کند.

به گزارش ایسنا و به نقل از استار، در آخرین دیدارهای مرحله گروهی و از گروه ششم، عربستان به مصاف تایلند رفت و در رقابتی که داور چهار گل دو تیم را افساید اعلام کرد، برابر این تیم با تساوی بدون گل متوقف شد.
با این تساوی، عربستان با هفت امتیاز به عنوان تیم اول و تایلند با پنج امتیاز به عنوان تیم دوم صعود کردند.
با توجه به این نتایج و در مرحله یک‌هشتم نهایی، عربستان به مصاف کره جنوبی می‌رود و تایلند با ازبکستان روبه‌رو می‌شود.
روبرتو منچینی درباره تقابل با کره جنوبی گفت: ما نسبت به بازی با کره احساس خوبی داریم. اگر می‌خواهید از این مرحله عبور کنید و قهرمان شوید باید آن‌ها را شکست دهید. من فکر می‌کنم که کره تیم بسیار خوبی است و بازیکنان باتجربه خوبی دارند که در اروپا بازی می‌کنند، اما این یک بازی فوتبال است و در ۹۰ دقیقه هر چیزی ممکن است رخ دهد. بازی با کره سخت خواهد بود چون آن‌ها بسیار خوب هستند، اما ما کار را برای آن‌ها سخت خواهیم کرد. ما همیشه به دنبال این هستیم که با هر تیمی که روبه‌رو می‌شویم، بازی خود را انجام دهیم. ما عملکرد بسیار خوبی داشتیم و برابر تایلند ۱۷ شوت به سمت دروازه حریف زدیم. در فوتبال باید گلزنی کرد تا برنده شد. امیدوارم بتوانیم در بازی بعدی موقعیت‌های گل‌مان را به گل تبدیل کنیم و از موقعیت‌ها بهترین استفاده را کنیم.

ورزش

شنبه ۷ بهمن ۱۴۰۲ ۱۵ رجب ۱۴۴۵ Jan 27, 2024 سال بیست و نهم شماره ۷۹۶۷

فوتسالیست فارسی به اردوی تیم ملی بانوان دعوت شد

بانوی ورزشکار فسایی به اردوی تیم ملی فوتسال بانوان دعوت شد.

به گزارش خبرگزاری مهر، مهتاب بنایی بانوی ورزشکار فسایی به اردوی تیم ملی فوتسال بانوان دعوت شد.

بنایی فصل گذشته با تیم پیکان تهران قهرمان لیگ برتر شد و سابقه بازی در تیم‌های کارای شیراز، صنعت نفت آبادان، ملی حفاری اهواز و نامی نو اصفهان را در کارنامه دارد.

این بازیکن هم اکنون نیز در تیم شاهین نظنز بازی می‌کند.

اعتراض ایران به کمیته برگزاری جام ملت‌های آسیا

مدیرکل دفتر فرهنگی وزارت ورزش و جوانان از اعتراض ایران به کمیته برگزاری رقابت‌های جام ملت های آسیا به‌دلیل فعالیت یک گروه هنری در یکی از بازی‌های تیم ملی خبر داد.

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام علی احدی در گفت‌وگو با پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان با اشاره به فعالیت یک گروه هنری در بین دو نیمه دیدار ایران و هنگ‌کنگ اظهار کرد: فعالیت این گروه از ابتدا نه با مجوز فدراسیون فوتبال و نه به هیچ عنوان مورد تایید وزارت ورزش و جوانان و فدراسیون فوتبال بوده و بدون هماهنگی صورت پذیرفته و به محض انجام برنامه این گروه در بازی تیم ملی، ایران طی نامه‌ای رسمی و کتبی به کمیته برگزاری این رقابت‌ها، اعتراض خود را اعلام کرد.

او ادامه داد: معمولاً انجام گروه‌های هنری کشورها باید با تایید تیم‌های حاضر در مسابقات باشد، اما این روند طی نشد و فعالیت این گروه تاییده ایران را نداشت بنابراین اعتراض ایران به صورت رسمی و کتبی به میزبان ابلاغ شد و از بازی بعد این گروه فعالیتی در ورزشگاه نداشت.

طغانی بازوبند پهلوانی کشور را از آن خود کرد

ایرنا: مصطفی طغانی بازوبند پهلوانی کشتی بزرگسالان کشور را از آن خود کرد.

به گزارش ایرنا، رقابت کشتی پهلوانی کشور برای تعیین پهلوان سال ۱۴۰۲ از روز پنجشنبه گذشته ۵ در وزن و به میزبانی تهران آغاز شد.

در رقابت‌های فینال و در وزن ۶۰ کیلوگرم، یوسف عطایی و محمد رضانی به مصاف هم رفتند که رضانی با نتیجه ۶ بر سه به برتری رسید و قهرمان شد.

در ۷۰ کیلوگرم، رحمان رحیم‌پور با برتری هشت بر سه مقابل حمید الهیان به مقام نخست رسید. در این وزن مربی الهیان به نحوه داوری اعتراض شدیدی داشت. او بارها نیز در خلال مبارزه به عملکرد داور اعتراض کرد.

در وزن ۸۰ کیلوگرم، فریبرز بابایی با حساب چهار بر سه از سد احمدرضا شجاع عبور کرد و قهرمان شد.

در وزن ۹۰ کیلوگرم، محسن مصطفوی مقتدرانه و با نتیجه هفت بر صفر مقابل حمید رضا زرین برنده شد و به مقام نخست دست یافت.

در وزن ۱۰۰ کیلوگرم، امیر محمدی با ضربه فنی سینا غلامی را از پیش‌رو برداشت و قهرمان شد. در وزن ۱۰۰+ کیلوگرم، مصطفی طغانی و اکبر سبحانی به مصاف هم رفتند که در نهایت طغانی با نتیجه ۶ بر صفر به برتری رسید و پهلوان کشور لقب گرفت. طغانی پس از این موفقیت، نماز شکر به جا آورد.

احمد میزپوار که سال گذشته به بازوبند پهلوانی رسیده بود در مسابقات اسمال به مقام سومی بستند کرد.

مراسم پایانی این رویداد با حضور علی جوادی مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران، محمدشروین اسبغیان مدیرکل ریاستی وزارت ورزش و جوانان، عباس شیرخدا پیشکسوت ورزش زورخانه‌ای، مهرعلی باران چشمه رئیس فدراسیون زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی، غلامرضا شعبانی‌بهار رئیس فدراسیون تیروکمان، احمد گواری سرپرست فدراسیون آمادگی جسمانی و قاسم علی‌عسگری رئیس هیات کشتی استان تهران برگزار شد.

مهرداد علی قارداشی:

دختران شانس سهمیه تیمی المپیک ندارند

هر چه دلار بالاتر می‌رود، بودجه ما کوچکتر می‌شود

رئیس فدراسیون تنیس روی میز در مورد حضور تیم ملی تنیس روی میز زنان ایران در قهرمانی جهان گفت: دختران شانسی برای کسب سهمیه تیمی المپیک ندارند و همین که در مقایسه با دور قبل از تیم‌ها بازی بگیرند و برنده معلوم می‌شود با این شرایط سخت پیشرفت کرده‌اند.

به گزارش ایسنا، مسابقات تنیس‌روی‌میز قهرمانی جهان از ۲۷ بهمن به میزبانی بوسنان کره‌جنوبی برگزار می‌شود و تیم زنان ایران در گروه دوم با ژاپن، برزیل، لوزکامبورگ و آفریقای جنوبی همگروه است. تیم ملی زنان ایران با ترکیب ندا شمس‌اوری، شیمیا صفایی، مهشید اشتری، فاطمه یاری و صبا سراجی در این مسابقات شرکت می‌کند.
مهرداد علی قارداشی، رئیس فدراسیون تنیس روی میز در گفت‌وگو با ایسنا و در پاسخ به این سوال که به نظر می‌رسد دختران در مسابقات تیمی جهان حتی روی کاغذ هم شانس کسب سهمیه تیمی المپیک را ندارند، بیان کرد: با نظر شما موافق هستم، شانس برای کسب سهمیه تیمی ندارند، اما همین که بازی‌های خوبی انجام بدهند، خوب است.
اعتماد به نفس آرام ایجاد می‌شود. زمانی تیمم زنان ما ۹۶ جهان بود، اما تلاش کردند و به دسته سه یعنی ۷۲ تیم اول دنیا رسیدند. بعد هم خودشان را در دسته دو و بین ۴۰ تیم برتر حفظ کردند.

او در ادامه افزود: مسابقات کسب سهمیه انفرادی المپیک در منطقه

آسیای میانه اوایل سال آینده در ازبکستان برگزار می‌شود و حضور در قهرمانی جهان می‌تواند به دختران ما در آمادگی برای کسب سهمیه کمک کند. در هر رشته و کاری رقابت با رقبای قوی‌تر تاثیرات مثبتی دارد. در بخش زنان اگر می‌خواستیم به قصد صعود برویم تیم را اعزام نمی‌کردیم. همین که دختران ما در مقایسه با دور قبل که همه بازی‌ها را باختند، از تیم‌ها بازی بگیرند و برنده، معلوم می‌شود با این شرایط سخت پیشرفت کرده‌اند.

قارداشی در پاسخ به اینکه امیدوار به کسب سهمیه انفرادی المپیک پاریس در مسابقات آسیای میانه هستید، گفت: خیلی امیدوارم چون دور قبل هم بازی خیلی نزدیک بود، اما کار دختران ما با توجه به تجربه و شناختی که از دختران ازبکستان و قزاقستان داریم، سخت است. پینگ‌پنگ‌بازان این کشورها در مقایسه با ما اعزام و حضور در مسابقات بیشتری دارند چون هر چه دلار بالاتر می‌رود بودجه ما هم کوچک‌تر خواهد شد. در صورتی که دختران ازبک و قزاق از این نظر مشکلی ندارند.

قارداشی به عدم امکان میزبانی رقابت‌های انتخابی المپیک در منطقه آسیای میانه در ایران اشاره کرد و گفت: نمی‌توانیم اجازه بدهیم که کشورهای خارجی با مربیان مرد بیایند چون به اولویت‌های کشورمان برمی‌گردد.

اعزام ۳ استوکر باز ایران به مسابقات قهرمانی آسیا دوحه

وی این توانایی را دارد که در آینده رنکینگ خود را ارتقاء دهد و حتی در جمع ۸ نفر برتر دنیا قرار بگیرد.
شهلا در پاسخ به این پرسش که آیا تصور می‌کنید در آینده ما پشتوانه‌های خوبی در استوکر همانند حسین وفای داشته باشیم، افزود: سرخوش جزو ورزشکارانی است که در استوکر همانند حسین وفای این رشته را به صورت حرفه‌ای دنبال می‌کند به جز او ورزشکاران دیگری نیز زیر ۲۱ سال داریم که آینده خوبی برای آن ها هفت قابل تصور است و قطعاً می‌توانند جای حسین وفای قرار بگیرند.

وی درباره جایگاه این رشته در کشور گفت: اکنون ۳۰۰ باشگاه و ۳۱ استان داریم که در استوکر فعالیت می‌کنند و نسبت به قبل جایگاه خود را در بین رشته‌های ورزشی پیدا کرده است.

اگر اسپانسرهای خوبی در این رشته سرمایه‌گذاری کنند ورزش جذابی است که در آینده می‌توانیم ورزشکاران زیادی را جذب این رشته کنیم.

حسین وفای در حال حاضر از نظر رنکینگ نوزدهم حرفه ای های جهان است و آمادگی بسیار خوبی دارد و جزو کسانی است که در رشته استوکر حرف اول را می‌زند و با برترین‌های دنیا رقابت می‌کند.



اختصاص دهیم.

شهلا همچنین از اعزام امیر سرخوش به مسابقات جهانی استوکر که با حضور ۲۴ ورزشکار

برتر و حرفه‌ای این رشته استفاده در پوستی برگزار می‌شود، خبر داد و افزود: سرخوش همانند حسین وفای جزو ورزشکاران حرفه‌ای استوکر است و تنها اول را می‌زند و با برترین‌های دنیا رقابت می‌کند.

